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UVODNIK
Pred časom smo napovedali, da se bomo podali na no-
stalgična popotovanja v preteklost, v različna desetletja, 
in poskušali ujeti utrinke tistih časov. Raziskovanje za-
čenjamo v šestdesetih letih prejšnjega stoletja. V vesolje 
je poletel ruski astronavt Jurij Gagarin, nekaj let kasneje 
pa je Američanom uspel prvi pristanek na Luni. Tam sta 
astronavta pustila tablico z napisom: ’’Tu so ljudje s pla-
neta Zemlja prvič stopili na Luno. Prišli smo v miru za vse 
človeštvo.’’ Na Zemlji je rasla zavest o globalni povezano-
sti, glasbeni odri so postali manifesti novega časa, kjer so 
ritmi svobode in upora ustvarjali ikone in himne genera-
cije. Moda se je igrala z geometrijo in barvami, družba pa 
se je odpirala vprašanjem enakosti in miru. Študentje so 
organizirali proteste proti vojni, izražali zahteve po spre-
membah. Tudi danes opozarjajo na nepravičnosti v svetu, 
saj v njih vseskozi žari iskra mladostniškega idealizma.
Človeškega duha prežema hrepenenje po bolj pravičnem 
svetu, po svetu miru, kljub velikemu tehnološkemu pre-
skoku in drugačnim svetovnim izzivom. Čas se spremi-
nja, a tisto nekaj ostaja ...
Ostaja tudi želja po čistem in zdravem okolju. Vsi smo va-
bljeni, da se udeležimo čistilne akcije 29. marca in nare-
dimo našo občino najčistejšo.
Na svetovni dan knjige 23. aprila bo v knjižnici Vodice 
dr. Milan Jazbec, diplomat, bivši veleposlanik v Turčiji in 
Severni Makedoniji, pesnik in pisatelj, predstavil svojo 
novo knjigo in delo v diplomaciji. Za najmlajše bralce in 
njihove starše pa pripravljajo posebno predstavitev knjig 
s pravljično urico v angleškem jeziku. Vabljeni na zadnjo 
uro pravljic v sezoni, ki bo 7. maja. Ne pozabite na vpis 
najmlajših v vrtec. Turistično društvo pa bo na veliko-
nočni ponedeljek pripravilo Velikonočno razstavo pirhov 
in aranžmajev.

In seveda - uživajmo v lepoti pomladnega sonca, modrega 
neba, zelenih dreves in travnikov ...
 

Lep začetek pomladi vsem!

MARJA KOŽELJ
Odgovorna urednica

Uvodnik

Naslovna slika – Boris Kubelj
Sdvarjovga Martina garkl

Akril na platnu
Velikost 40 x 50 cm (brez okvirja)

Javno občinsko glasilo Kopitarjev glas je vpisano v razvid medijev 
pri Ministrstvu za kulturo Republike Slovenije pod zaporedno številko 
462.

Izdajatelj: Občina Vodice, Kopitarjev trg 1, Vodice

Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva in pravne osebe v občini 
brezplačno.

Izhaja mesečno v 1800 izvodih.

Odgovorna urednica: Marja Koželj

Pomočnica urednice: Natalija Golob 

Uredniški odbor: Irena Mraz, Helena Čerin, Natalija Golob, Maruša 
Pavlin

Lektor: Grega Rihtar

Fotografije: Tina Kosec in ostali 

Celostna grafična podoba: Rok Štupar

Prelom in oblikovanje: ExoGraf, Janez Hočevar s.p.

Tisk: Kubelj d.o.o.

Datum natisa: marec 2025

Naslov uredništva: Kopitarjev trg 1, 1217 Vodice

Elektronski naslov: kopitar@vodice.si

Javno občinsko glasilo Kopitarjev glas na spletu: www.vodice.si

Sporočilo bralcem: Odgovorna urednica si pridržuje pravico do objave 
ali neobjave, krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih 
prispevkov v skladu s prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in 
popravki objavljenih informacij, ki bi lahko prizadeli posameznikovo 
pravico ali interes, kot to določa zakon. Vsi prispevki morajo biti 
opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi 
v primeru institucij, organizacij, strank, društev ipd.) ter po možnosti s 
telefonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtentičnost avtorja. 
Zaradi različnih datumov izida bomo vaše prispevke objavili, kolikor 
hitro bo mogoče.
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Občinski svet

20. redna seja
Občinskega sveta Občine Vodice 

	 MARJA KOŽELJ

20. redna seja Občinskega sve­

ta je potekala 28. januarja 2025. 

Svetniki so uvodoma potrdili pre­

dlagani dnevni red in zapisnik 

prejšnje seje. Proračun za tekoče 

leto še ni bil sprejet, obravnavali 

so obravnavali sklep o začasnem 

financiranju občine za prvo če­

trtletje leta 2025. Sledila je prva 

obravnava predlogov (prvo bra­

nje) proračunov za leto 2025 in 

2026. Svetniki so bili sklepčni, da 

bodo tokrat obravnavali samo leto 

2025. Direktor Občinske uprave 

dr. Ivan Kenda je svetnikom pred­

stavil trenutno stanje občinske 

uprave in projekte v teku. Sprejeli 

so sklepe o programu za kulturo 

in šport, se seznanili s programom 

dela Občinskega sveta in Nadzor­

nega odbora za leto 2025, ter pro­

učili poročilo o delu. Predstavili so 

končni poročili o nadzoru odda­

janja nepremičnin v najem v letu 

2023 in zimskem vzdrževanju cest 

v sezoni 2023/2024.

Župan Aco Franc Šuštar je pred-
stavil osnutek proračuna za leto 
2025, obravnavo proračuna z do-
govorjenimi popravki in pojasnili. 
Oblikovan je na podlagi realizacije 
preteklega leta in dolgoročnih in-
vesticijskih projektov. Pri pripravi 
proračuna so sledili zakonodajnim 
okvirom, v njem pa so predvidena 
državna in evropska sofinanciranja. 
Sprejem proračuna omogoča izvedbo 
projektov iz preteklih let, vključno s 
cestami, športno dvorano in kanali-
zacijo. Predstavil je projekt Prosto-

fer, ki je s strani LAS-a prejel odloč-
bo o sofinanciranju.
Zadolževanja naj bi v letu 2025 ne bi 
bilo, bo pa nujno leta 2026. Natančno 
stanje proračuna bo znano po plačilu 
vseh računov konec leta. Spremenje-
ne so bile nekatere postavke, prihod-
ki in odhodki so usklajeni, proračun-
ski skladi pa še niso pripravljeni.
Svetnik Andrej Korelec nasprotu-
je gradnji nove športne dvorane, saj 
meni, da je projekt finančno nepre-
gleden in postopkovno sporen. Opo-
zarja na neskladnost proračunov, 
pomanjkanje finančne konstrukci-
je, podcenjene stroške in nejasnosti 
glede končne cene dvorane. Pove, da 
projekt rekonstrukcije šolske telova-
dnice v nove razrede in kabinete še 
ni pripravljen in da še ni zagotovlje-
na nadomestna lokacija za zunanje 
igrišče ob šoli. Podpreti ga namerava 
takrat, ko bodo razjasnjeni vsi pomi-
sleki in bo pripravljen celovit načrt.
Svetnik Uroš Talan je športno dvo-
rano v Vodicah primerjal z bolj racio-
nalnim projektom v Mengšu, predla-
gal je preureditev VIP-lož v učilnice 
za rešitev šolske stiske, kot primer 
preureditve ne nujnih prostorov. 
Dvomi o finančni vzdržnosti in opo-
zoril je na neskladje med občinskim 
in državnim proračunom glede gra-
dnje na Skaručni. Zanimalo ga je, 
kako bo župan zagotovil denar za 
dokončanje predvidene gradnje do 
leta 2026 in kako potekajo dogovori 
z direkcijo za ceste.
Svetnica dr. Urška Lampret je 
izrazila nezadovoljstvo pri izvrše-
vanju participativnega proračuna 
in predlagala znižanje nekaterih 

proračunskih postavk, predvsem 
letno vzdrževanje cest in urejanje 
zelenic na prvotne zneske, s tem bi 
naredili prihranek v višini 45.000 
EUR. Zanimalo jo je glede uskladi-
tve novih višjih plačilnih razredov v 
Vrtcu Škratek Svit in zakaj Občina v 
subvencije varnega prevoza šolarjev 
ni vključila tudi Brniške ceste. Zah-
tevala je pisno potrdilo ministrstva 
glede projekta Skaručna in vse po-
godbe z ministrstvom za športno 
dvorano.
Tudi svetnik David Kimovec je 
opozoril na finančne nejasnosti pri 
projektu Skaručna in neskladje med 
načrtovano gradnjo Skaručne v letih 
2027/2028 in dejanskim državnim 
načrtom, ki predvideva gradnjo v 
letih 2025/2026. Izpostavil je, da ni 
jasno, kako bo občina zagotovila po-
trebna sredstva za projekt Skaručna 
in Novi Utik. Proračun je pripravljen 
podpreti, pod pogojem, da mu župan 
zagotovi, da bo denar za projekt Ska-
ručna na voljo najpozneje do 31. 12. 
2026, župan mu je odgovoril, da bo 
denar zagotovljen.
Svetnik Milan Čebulj je izrazil ob-
žalovanje glede pomanjkljivih odgo-
vorov na njegove pobude ter znova 
predlagal povečanje sredstev na po-
stavke za posodobitev ceste Repnje–
Dobruša in obnovo kulturnih spo-
menikov. Izrazil je dvome glede smi-
selnosti projekta športne dvorane 
in opozoril na izgubo, ki jo ustvarja 
primerljiv projekt v Mengšu.
Svetnica Urška Cankar Bošnjak 
je izrazila pomisleke glede predlogov 
proračunov za leti 2025/26 zaradi fi-
nančnih neskladij in nespoštovanja 
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Občinski svet

zakonodaje. Opozorila je na razlike 
v ABC bilancah, zavajajoče podatke 
o stanju računa, povečanje zadolže-
vanja in spremembo ocene stanja za 
2025. Bila je razočarana, ker v župa-
novih izhodiščih ni našla odgovorov 
o investicijskih stroških. Opozorila 
je na napačen izračun zadolževa-
nja, ki krši zakon, in na potencial-
no zmanjšanje prihodkov zaradi 
davčnih sprememb. Predlagala je 
spremembe odlokov pri izvrševanju 
proračuna, ter razpis posvetoval-
nega referenduma o projektu nove 
športne dvorane Zahtevala je prido-
bitev vsaj dveh bančnih ponudb za 
bodoče bančno posojilo. Odločitev 
o zadolževanju bo imela dolgoročne 
posledice. Vsaj 15 let bo vplivala na 
financiranje vseh projektov vključno 
z odplačevanjem kredita za kanali-
zacijo in infrastrukturo.
Svetnik Anton Logar pove, da je 
župan s svojim načinom vodenja 
razdelil tako svetnike kot občane, 
saj je pomembne odločitve spreje-
mal brez predhodnega posvetovanja 
in tako vse postavil pred izvršena 
dejstva. Obžaluje, da ni bilo možno-
sti za razpravo o drugih, morda bolj 
primernih investicijah, ki bi služile 
vsem občanom, ker bodo zaradi tre-
nutnih odločitev nekatera naselja, 
kot so Skaručna, Utik in Brniška, pa 
tudi Repnje in Zapoge, na razvoj ča-
kala še leta.
Svetnik Tilen Jeraj meni, da je 
izboljšanje cestne varnosti nujno, 
zato podpira projekt Skaručna–Novi 
Utik. Predlaga, da se sredstva, na-
menjena športni dvorani, preusme-
rijo v ta projekt, ki ga vidi kot pred-
nostnega.
Svetnik Anton Kosec je napovedal 
podporo proračunu 2025. Podpora 
proračunu je pogojena z uresniči-

tvijo predlogov, ki jih je predhodno 
predstavil na delovnih telesih. Pre-
dlaga ustanovitev proračunskih 
skladov za prenovo doma krajanov 
Utik in podružničnega vrtca Ska-
ručna. V proračun naj se vključi tudi 
postavka za participativni proračun, 
ohranitev komunalnega prispevka 
za kmetijske objekte, ureditev jav-
nih poti v Šinkovem Turnu in čišče-
nje odpadnih voda v vodovarstve-
nih območjih. Ima pomisleke glede 
finančne vzdržnosti večnamenske 
športne dvorane, vendar je pouda-
ril, da ne more mimo dejstva, da so 
pridobljeni trije milijoni evrov nepo-
vratnih sredstev. Njegova podpora 
proračunu je pogojena z zagotovilom 
župana, da ima zagotovljeno ustre-
zno finančno konstrukcijo za projekt 
Skaručna.
Svetnik Marjan Podgoršek podpi-
ra sprejetje proračuna, saj se mu zdi, 
da bi bilo škoda, če se nepovratna 
sredstva ne bi izkoristila. Izpostavi, 
da bo s tem osnovna šola rešila del 
prostorske problematike.
Svetnica Jana Plevel meni, da špor-
tna dvorana predstavlja ključno ra-
zvojno priložnost za občino, za zdrav 
razvoj otrok in mladine ter organiza-
cijo športnih, kulturnih in družabnih 
dogodkov, ki bi privabili obiskovalce 
in povečali prepoznavnost občine.
Svetnik Aleš Prusnik se zaveda 
pomena štirih milijonov evrov nepo-
vratnih sredstev za gradnjo športne 
dvorane, hkrati pa ga skrbi finanč-
na vzdržnost, ker bi dodatni stroški 
opremljanja dvorane in visoki stroški 
vzdrževanja preobremenili občinski 
proračun. Opozarja na morebitno 
izgubo brezplačnega zunanjega pro-
stora za gibanje. Upa, da bo občina 
ustavila projekt v primeru finančnih 
težav.

Svetnik Jaka Šimnovec podpira 
gradnjo športne dvorane, ne želi biti 
odgovoren za izgubo nepovratnih 
sredstev. Sam meni, da bi morala Ob-
čina bolj aktivno pridobivati sredstva 
iz državnega proračuna za financira-
nje projektov, kot je Skaručna.
Predsednik in člana nadzorne-
ga odbora so predstavili končno 
poročilo o nadzoru oddajanja 
nepremičnin za leto 2024. Obči-
na je v večini primerov spoštovala 
zakonodajo in načela dobrega upra-
vljanja. V poročilu je bilo izposta-
vljenih nekaj področij, ki bi jih bilo 
po njihovem mnenju dobro izboljša-
ti, zlasti glede posodabljanja cenika 
in objave listin. Priporočili so, da se 
posodobi cenik za oddajanje nepre-
mičnega premoženja, da se uskladi 
z inflacijo. Nadzorni odbor je o od-
dajanju stvarnega premoženja Obči-
ne Vodice podal pozitivno mnenje. 
Nadzorni odbor je opravil tudi re-
vizijo o pregledu zimskega vzdr-
ževanja cest v sezoni 2023/2024. 
V poročilu je bilo izpostavljenih več 
ugotovitev, med drugim neskladno-
sti med občinskimi predpisi, nepra-
vilnosti pri izvajanju javnih naročil 
in nezadosten nadzor nad izvaja-
njem del. Podal je negativno mnenje, 
ponudil je priporočila za izboljšanje 
prihodnjih postopkov. Glede ugoto-
vljenih neskladnosti je župan nato 
pojasnil, da so morebitne razlike v 
računih izravnali s kompenzacijami 
med storitvami, kar je zagotovilo 
končno finančno usklajenost raču-
nov. Napovedal je tudi, da se bodo 
v prihodnosti potrudili pri pravoča-
snem izstavljanju aneksov.
Več o seji boste lahko prebrali, ko 
bo ta potrjena in objavljena na 
spletni strani Občine Vodice.
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Občinska uprava sporoča

	 ACO FRANC ŠUŠTAR
	 TINA KOSEC

Na podlagi Pravilnika o priznanjih 

Občine Vodice (Uradno glasilo 

Občine Vodice, št. 3/2013) župan 

Občine Vodice objavlja Poziv za 

zbiranje pobud za podelitev ob­

činskih priznanj Občine Vodice.

Občina Vodice podeljuje priznanja 
zaslužnim občanom, skupinam ob-
čanov, društvom in drugim prav-
nim osebam za njihove dosežke na 
področju gospodarstva, znanosti, 
šolstva, kulture, športa, humani-
tarnega delovanja in drugih podro-
čjih človeške ustvarjalnosti.
Občina lahko podeli priznanje tudi 
drugim državljanom Republike Slo-
venije in tujim državljanom.
Priznanja Občine Vodice ne morejo 
prejeti: župan, občinski svetniki, ki 
opravljajo funkcijo v tekočem man-
datu, zaposleni v javnih zavodih, 
javnih podjetjih ter občinski upravi, 
če bi bilo priznanje povezano z izvr-
ševanjem njihovih funkcij oziroma 
njihovega dela v organih in organi-
zacijah.
Priznanja Občine Vodice so:

	y Častni občan Občine Vodice,

	y Plaketa Občine Vodice,

	y Priznanje župana.

Častni občan Občine Vodice
Naziv Častni občan Občine 
Vodice je najvišje priznanje 
občine, ki ga podeljuje Občinski 
svet posameznikom za njihove 
izjemne dosežke ali dejanja, s 
katerimi so prispevali k razvoju 
in ugledu občine. Naziv Častni 
občan Občine Vodice se podeljuje 
praviloma enkrat na štiri leta ob iz-
teku mandata.

Poziv za zbiranje pobud za občinska priznanja

Plaketa Občine Vodice
Plaketo Občine Vodice podeli 
Občinski svet Občine Vodice posa-
meznikom, skupinam občanov, 
društvom in drugim pravnim osebam 
za:

	y večletne uspehe in dosežke, s ka-
terimi povečujejo ugled občine na 
področjih gospodarstva, znano-
sti, šolstva, kulture, športa, hu-
manitarnega delovanja in drugih 
področjih človeške ustvarjalnosti,

	y njihove izjemne enkratne dosežke 
trajnejšega pomena,

	y delovne in druge jubileje.

Priznanje župana
Župan Občine Vodice podeljuje 
Priznanje župana zlasti učencem 
in dijakom, skupinam učencev ter di-
jakov ali mladoletnim članom društev 
in klubov Občine Vodice za posebne 
dosežke in uspehe na področju 
izobraževanja, kulture, znanosti, 
tehnike, ekologije in športa ter za 
dejanja, ki se odražajo v humanem 
odnosu do sovrstnikov in odraslih. 
Župan lahko podeli priznanje tudi 

drugim posameznikom, skupini 
posameznikov, društvom in drugim 
pravnim osebam za posamezne en-
kratne dosežke in uspehe.
Podaja pobude
Pobudo za podelitev priznanja lahko 
podajo posamezniki ali pravne ose-
be. Pobuda za priznanje Občine Vodi-
ce mora biti podana v pisni obliki in 
mora vsebovati naslednje:

	y osnovne podatke o pobudniku 
(ime in priimek ali naziv pravne 
osebe, naslov, telefonska številka, 
elektronski naslov),

	y osnovne podatke o predlaganem 
kandidatu (ime in priimek ali na-
ziv pravne osebe, naslov oziroma 
drugi osnovni podatki),

	y obrazložitev in utemeljitev pobu-
de za podelitev priznanja ter do-
kumentacijo, ki potrjuje navedbe 
v obrazložitvi (če obstaja).

Pobudo je mogoče vložiti osebno ali 
jo poslati po pošti na naslov Občina 
Vodice, Kopitarjev trg 1, 1217 
Vodice, ali na elektronski naslov 
obcina@vodice.si najpozneje do 
vključno 15. 5. 2025. 

Podelitev občinskih priznanj Občine Vodice 2024
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	 NINA SKVARČA GABER
	 TINA KOSEC

Osmega februarja je potekal 19. 

veleslalom za pokal Občine Vodi­

ce in 11. pohod na Krvavec, ki so 

jih ob slovenskem kulturnem praz­

niku organizirali Občina Vodice v 

sodelovanju s Športnim društvom 

Victoria Club Vodice, Športno-pla­

ninskim društvom Gams, Rekrea­

cijsko-turističnim centrom Krva­

vec in Godbo Vodice.

Zgodnje jutro je bilo prežeto z vese-
ljem in energijo, ko so se smučarji, 
deskarji, pohodniki, navijači in gle-
dalci zbrali ob ritmih poskočnih ko-
račnic Godbe Vodice na spodnji po-
staji kabinske žičnice. V prijetnem 
vzdušju, ob druženju s sokrajani 
in prijatelji, so udeleženci prevzeli 
svoje startne številke in se okrep-
čali z vodiškimi prestami.
Prvi so se podali na pot pohodni-
ki, ki so se pod vodstvom Športno-
-planinskega društva Gams podali 
proti vrhu Krvavca. Vsi so uspešno 
premagali 998 metrov višinske raz-
like in dosegli zastavljeni cilj. Ob 
desetih je na veleslalomski progi 
nastopilo več kot 60 smučarjev in 
trije deskarji. Za svoje nastope so 
si prislužili aplavze in čestitke gle-
dalcev ter navijačev, ki so ob progi 
vzpodbujali svoje favorite.
Po koncu tekmovanja je sledila to-
pla malica v hotelu Krvavec, nato pa 
sproščeno druženje na Plaži Krva-
vec, kjer so udeleženci počakali na 
kulturni program, ki ga je pripravi-
la Godba Vodice.
Ob zaključku kulturnega programa 
so se zbrali tekmovalci, da bi izve-

Slovenski kulturni praznik smo na Krvavcu 
praznovali obdani s kulturo in športom

deli rezultate tekmovanja. Župan 
Aco Franc Šuštar je nagovoril zbra-
ne, nato pa sta skupaj s predsed
nikom Športnega društva Victoria 
Club Janijem Rožičem podelila 
priznanja najboljšim tekmovalcem. 
Najboljši moški čas je dosegel Uroš 
Kranjec z 19,22 sekunde, najbolj-
ša ženska pa Nika Humar s časom 
21,65 sekunde. Zmaga v skupnem 
seštevku je pripadla ekipi Victoria 
Club 1, ki je bila od drugouvrščene 

ekipe Strahovica 1 hitrejša za 0,81 
sekunde.
Zahvaljujemo se organizatorjem za 
njihov čas in trud, ki so ga vložili v 
varno izvedbo 19. veleslaloma za 
pokal Občine Vodice in 11. pohoda 
na Krvavec. Posebna zahvala gre 
tudi vsem občanom za udeležbo in 
sodelujočemu kulturnemu društvu 
za čudovit program.
Se že veselimo 20. tradicionalnega 
veleslaloma in 12. pohoda!
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JAVNI POZIV

	 NINA SKVARČA GABER
	 TINA KOSEC

Na pustni torek, 4. marca, so bile Vodice polne sme­

ha, veselja in pisanih mask! Maškare iz Vrtca Škratek 

Svit Vodice in OŠ Vodice so zelo uspešno odgnale 

zimo ter nas popeljale v veselo pustno vzdušje.

Pustno rajanje smo začeli z obiskom najmlajših v enoti 
Vrtca Škratek Svit na Skaručni in Utiku ter v Podružnični 
osnovni šoli Utik, kjer smo maškare razveselili s sladki-
mi dobrotami. Nato so se maškare z veseljem podale pod 
lipe pri Kulturnem domu Vodice, kjer so nas navdušile z 
živahnimi plesnimi koraki, smehom in pesmicami. Pri-
kazale so svoje ustvarjalne maske, med katerimi smo ob-
čudovali pogumne gasilce, pravljične like, strašne čarov-
nice, izvirne maske iz popcorna in tetrapaka od mleka, 
policiste, princeske, klovne, kuharje, sovice in še številne 
druge razigrane figure!

Veselo pustno rajanje

Veselemu pustnemu rajanju so se pridružile tudi vzgo-
jiteljice, učiteljice in učitelji, ki so poskrbeli za izjemno 
vzdušje s svojimi zabavnimi maskami.
Iskrena zahvala gre vsem vzgojiteljicam, vzgojiteljem, 
učiteljicam in učiteljem, ki so s svojo pomočjo pri organi-
zaciji poskrbeli za nepozaben pustni dan. 
Hvala maškaram, ki so poskrbele, da so pred nami topli 
in sončni dnevi!

Na podlagi določil Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A in 29/23) ter Zakona o evidenti-
ranju dejanske rabe zemljišč javne cestne in javne železniške infrastrukture (Uradni list RS, št. 13/18) so občine kot 
upravljavci občinskih javnih cest zavezane voditi evidence o občinskih javnih cestah in objektih na njih, ter eviden-
tirati pripadajoča zemljišča občinskih javnih cest za potrebe vzpostavitve sloja dejanske rabe zemljišč v zemljiškem 
katastru.
Občina Vodice, na podlagi teh predpisov, poziva vse zainteresirane pravne in fizične osebe, da podajo svoje predloge 
za spremembe in dopolnitve Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Vodice.
Veljavni Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Vodice (Uradno glasilo Občine Vodice, št. 3/2014 z dne 19. 
3. 2014 s spremembami v Uradnih glasilih Občine Vodice 7/2014, 7/2016 in 5/2022) si lahko ogledate na spletu, in 
sicer preko javnega dostopa na portalu PISO, kjer je na voljo grafični prikaz veljavnih kategoriziranih občinskih cest 
na območju Občine Vodice. Dostop do teh informacij je mogoč pod zavihkom Tematski sklopi, Gospodarska infra-
struktura (GJI), Promet. Poleg tega je Odlok dostopen tudi na spletni strani Občine Vodice pod zavihkom Novice 
in obvestila.
Vse zainteresirane pozivamo, da svoje predloge za spremembe in dopolnitve Odloka o kategorizaciji občinskih cest 
oddajo pisno na ustreznih obrazcih, ki so na voljo na spletni strani ali sedežu Občine Vodice. Predloge lahko vložite 
osebno ali pošljete po pošti na naslov Občina Vodice, Kopitarjev trg 1, 1217 Vodice ali na elektronski naslov obci-
na@vodice.si.

Rok za oddajo pisnih pobud je najpozneje do torka, 15. 4. 2025, do 15:00 ure.
Vse informacije so na voljo na spletni strani Občine Vodice.

za predložitev predlogov za spremembe in dopolnitve odloka o kategorizaciji 
občinskih cest v Občini Vodice
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Na zbirnem centruNa zbirnem centru bo znova mogoče oddati  bo znova mogoče oddati 
odpadno kmetijsko folijoodpadno kmetijsko folijo

Simbolična fotografija (internet)

Drage občanke, žene,
dekleta in matere!

Hvala vam za ves vaš trud!

Iskrene čest i tke ob dnevu
žena in materinskem dnevu.

Z�upan Aco Franc S�uštar,
Občinski svet in občinska uprava Občine Vodice

	 OBČINA VODICE 

Občina Vodice, v sodelovanju z Javnim podjetjem 

Komunala Vodice, d. o. o., in Javnim podjetjem VOKA 

Snaga, d. o. o., obvešča občane, da bo 12. aprila 2025 

izveden odvoz odpadne kmetijske oziroma silažne 

folije. Odpadna silažna folija, ki se uporablja pri silira­

nju travne silaže, sodi med odpadke iz kmetijske de­

javnosti in ni del zbiranja komunalnih odpadkov. Zato 

njeno oddajanje v zabojnike za komunalne odpadke 

ali poleg njih ni dovoljeno.

Za preprečitev škodljivega sežiganja odpadne folije v na-
ravi in spodbujanje pravilnega deponiranja teh odpadkov 
bo na voljo začasni zbirni center v Vodicah. Kmetje 
lahko odpadno folijo oddajo v soboto, 12. aprila 2025, 
med 9. in 12. uro.
Pomembno je, da se odpadna silažna folija ne odloži v na-
ravi in tudi ne kuri, saj je to strogo prepovedano.
Poleg tega lahko na začasnem zbirnem centru v Vodicah 
občani skozi vse leto oddajo tudi druge vrste odpadkov, 
kot so: 

	y kosovni odpadki
	y pohištveni les
	y plastična embalaža
	y ravno okensko steklo
	y kovine in kovinska embalaža
	y odpadna električna in elektronska oprema
	y kartonska embalaža

	y manjše količine nevarnih odpadkov

Zavedamo se, da je pravilno ravnanje z odpadki ključno 
za ohranjanje čiste narave, zato vabimo vse občane, da 
izkoristite to priložnost za pravilno oddajo odpadne sila-
žne folije in drugih odpadkov.

Hvala, ker ravnate odgovorno!
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sobota, 29. marec 2025,
ob 9. uri

Vljudno vabljeni!

26. čistilna akcija v
občini vodice

Pogostitev ob 12. uri pri PGD Polje.

Spoštovane občanke in občani!

Čisto in zdravo naravno okolje je rezultat odgovornega 
odnosa vsakega posameznika ter prizadevanj številnih 
prostovoljcev. S prihodom pomladi v številnih krajih po 
Sloveniji potekajo spomladanske čistilne akcije. V obči-
ni Vodice že vrsto let skupaj s prostovoljnimi gasilskimi 
društvi in Javnim podjetjem Komunala Vodice organizi-
ramo to pomembno akcijo, ki je ključna za ohranjanje či-
stega okolja. Tudi letos vas vabimo, da se nam pridružite 
pri 26. čistilni akciji, ki bo potekala v soboto, 29. marca, 
z začetkom ob 9. uri.
Zbirna mesta za udeležence bodo na naslednjih lokacijah: 
parkirišče ob Kulturnem domu Vodice ter gasilski domo-
vi v Zapogah, Repnjah, Polju, Bukovici in Kosezah. Koor-
dinatorji posameznih zbirnih mest bodo razdelili roka-
vice, vrečke za smeti in simbolična darila Občine Vodice.
Čistili bomo predvsem ceste, vodovarstvena območja in 
gozdne poti. Zbrani odpadki se bodo do 11.30 zbirali na 
naslednjih lokacijah:

	y Selo – nasproti avtobusne postaje

	y Utik – med trgovino in igriščem (makadamska povr-
šina ob ograji)

	y Zapoge – pred gasilskim domom

Vabilo na 26. čistilno akcijo v občini Vodice
	y Repnje – pred gasilskim domom

	y Polje – pri gasilskem domu

	y Vodice – pri eko otoku na parkirišču Kulturnega 
doma Vodice

	y Brniška cesta zunaj Vodic (na koncu gozda desno)

Prosimo vas, da odpadke na zgoraj navedene lokacije od-
ložite najpozneje do 11.30. Čistilna akcija ni namenjena 
čiščenju individualnih objektov, zato vas prosimo, da ko-
sovne, kovinske, biološke in druge vrste odpadkov depo-
nirate v Začasni zbirni center Vodice. Dodatno vas želimo 
obvestiti, da bo zbiranje odpadne kmetijske oziroma sila-
žne folije potekalo 12. aprila, med 9. in 12. uro.
Po zaključeni akciji vas vabimo na prijetno pogostitev, ki 
jo bo letos organiziralo PGD Polje, in sicer od 12. dalje pri 
Gasilskem domu Polje.
Za dodatne informacije smo na voljo na telefonski številki 
01/833 26 18. Glede morebitnih spremembah vas vabimo, 
da spremljate občinsko spletno stran.
Veselimo se vašega sodelovanja in vas vabimo, da se akciji 
pridružite v čim večjem številu. Z vašo pomočjo bomo tudi 
letos prispevali k lepšemu in zdravju prijaznejšemu okolju.

Vljudno vabljeni!
Občina Vodice
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	 TONE LOGAR

Naj uvodoma povem, da sem ce­

lotno aktivno delovno dobo preži­

vel v kamionu kot poklicni voznik. 

Vozil sem tovor v 25 držav Evrope, 

Azije, Afrike, Bližnjega vzhoda. Na 

vprašanje znancev, kje je lepo in 

kje bi živel, je vedno bil in še ve­

dno je moj odgovor: v Vodicah.

Ko s člani Društva upokojencev Vo-
dice nastopamo v domovih starejših, 
predstavim našo občino nekako tako: 
Ljubljana – po županu najlepše me-
sto na svetu – povem, da je Ljubljana 
predmestje najlepše občine Vodice.
A to, kar se nam sedaj dogaja z našo 
občino, me resnično žalosti. Ko se po-
govarjam z občani, lahko zatrdim, da 
so večinoma enakega razpoloženja.
Lepo po vrsti:
Pred volitvami so vse liste in stran-
ke imele v programu skrb za starejše. 
Naša Lista neodvisnih krajanov, Nova 
Slovenija, Vodiške lipe in Svoboda 
smo skupaj predlagali povišanje zne-
ska občine za pomoč na domu. Pet žu-
panovih svetnikov pobude ni podprlo, 
celo nasprotovali so ji. Nas preostalih 
deset svetnikov smo izglasovali večji 
prispevek občine, ki je sedaj 90 %.
Župan je na seji občinskega sveta tar-
nal, kako nimajo kadra, ker vsi bežijo 
v realni sektor. Naša pripomba je, da 
to ni res, ker je večina odšla ali nazaj 
na ministrstva ali v druge občine. 
Tam so jih sprejeli z odprtimi rokami, 
ker so večina strokovnjaki na svojem 
področju, ker so vestni in marljivi, 
pa vendar premalo za našo občino. 
Mislili smo, da je problem v bivši di-
rektorici občinske uprave. Sedaj se 
problem pojavlja na novo. Pa je drug 
direktor. Da zaposleni bežijo, je torej 
problem nekje drugje.

Spoštovani svetniki, občanke in občani!
Športna dvorana:
Na eni izmed sej sveta sta župan in 
direktor predstavila program športne 
dvorane. Vedno smo tarnali, da ne 
znamo kot občina pridobiti nepovra-
tnih sredstev. Za ta projekt smo pri-
dobili 3 milijone eur. Torej znamo pri-
dobiti sredstva. Zakaj to ni mogoče za 
druge prepotrebne projekte v občini? 
Na našo pripombo sta odvrnila, da je 
projekt športna dvorana že dolgo v 
planu. Kaj pa Center Vodic? Je tudi že 
dolgo časa v planu in dom starejših še 
dlje. Za natečaje in načrtovanje cen-
tra smo porabili že 1.422.890 eur, pa 
se izvedba centra ne nadaljuje. Ta pro-
jekt je razdvojil občinski svet in obča-
ne. Po grobih izračunih bo športna 
dvorana stala 8 do 10 milijonov eur, 
od tega je 3 milijone eur obljubljeno s 
strani države. Torej manjka še 5 do 7 
milijonv eur. Iz katerih virov bo obči-
na pridobila dodatna lastna sredstva? 
Telovadnico osnovne šole bi preuredi-
li v učilnice. Koliko bo to stalo in kje 
je denar za to? To ni omenjeno v pro-
računu za leto 2025!
Župan in direktor občinske uprave sta 
svetnika občinskega sveta peljala na 
ogled športne dvorane v Mengšu. Vse 
lepo in prav, če ne bi pri tem preslišala 
izjave župana Mengša, da jim športna 
dvorana vsak mesec prinaša izgubo, 
ki jo je treba pokrivati v breme ob-
činskega proračuna. Zakaj nista raje 
peljala nas svetnikov na ogled zdra-
vstvenega doma in lekarne v Cerklje? 
Po izjavi župana občine Cerklje je bila 
vrednost investicije 2,4 mio eur, kar 
pomeni, da bi namesto načrtovanega 
centra potrebovali samo še dodatni 
1 milijon eur, pa bi lahko v Vodicah 
imeli nov sodoben zdravstveni dom 
in lekarno. Je pa res, da potem ne bi 
bilo podelitev nagrad urbanistom in 

drugim ter veselice ob podelitvi. Na 
poti domov bi se ustavili v Komendi, 
da si ogledamo nasedli projekt v cen-
tru vasi!
Cesta Skaručna:
Za rekonstrukcijo republiške ceste 
bi Ministrstvo za infrastrukturo 
dodelilo 2,265 mio eur, občina pa bi 
morala prispevati 2,478 mio eur. Jih 
imamo? Ne nimamo jih. Iz predloga 
občinskega proračuna jaz tega ne raz-
berem. Zato so vse prazne obljube o 
ureditvi ceste na Skaručni namenjene 
le tistim svetnikom, da bi na ta račun 
podprli sprejem proračuna. Projekta 
ne bo mogoče realizirati, če sredstev 
ne bo zagotovljenih v proračunu, zato 
znova apeliram na vse svetnike, ki 
so nasedli praznim obljubam, da še 
enkrat temeljito pretehtajo svojo od-
ločitev o podpori predloga proračuna 
brez postavke »cesta Skaručna«.
Z zadolževanjem na dolgi rok lahko 
pozabimo vse prepotrebne projek-
te: kanalizacija – pločnik do Zapog 
in Repenj, da o Brniški ne govorim. 
Župana bi povprašal, zakaj se ne an-
gažira pri odstranitvi avtoodpada na 
Brniški, ki je delno tudi na občinski 
zemlji. Vsaj od tam naj občina odstra-
ni stara vozila. 
Na delu Brniške je občinska uprava 
dovolila spremembo prometnega re-
žima, in sicer povišanje hitrosti s 50 
na 70 km/h. Ali bi župan ali podžu-
pan ali vi spoštovani svetniki dovolili 
svojim otrokom ali vnukom, da gredo 
po Brniški cesti peš – brez hodnika 
za pešce in s tako visoko hitrostno 
omejitvijo? Mnenje župana, češ kaj 
me briga, saj ne živim tam, je nedo-
pustno. Naša občanka – soseda, ima 
predlog za referendum, da se pripoji-
mo sosednji občini Cerklje. Ko sem na 
seji občinskega sveta na vse to opozo-
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ril, mi je vehementno odgovoril, saj si 
bil svetnik, ko je bil župan pred njim. 
Pozabil je, da sem povedal, da odkar 
so Vodice občina, za Brniško ni bilo 
storjenega nič in to ravno zaradi na-
sprotovanja tistih svetnikov ali sedaj 
župana in njegovih svetovalcev, ki so 
imeli tudi po svojem položaju takrat 
škarje in platno v svojih rokah.
Dom starejših občanov Ivančna 
Gorica: 
V občini Ivančna Gorica bodo gradi-
li dom starejših občanov. Projekt je 
ocenjen na 10 mio eur. Od tega bo 
Ministrstvo za solidarno prihodnost 
prispevalo 75 % sredstev. Dom v Gro-
supljem, ki bo ta dom upravljal, pa 15 
%. Občini bo treba zagotoviti le pre-
ostalih 10 %, to je 1 mio eur. Predla-
gam, da župan in direktor občinske 
uprave obiščeta občino Ivančna Gori-
ca, da jih tam podučijo, kako priti do 
izvedbe projekta izgradnje doma sta-
rejših na tak ali podoben način tudi v 
naši občini.
Društva v občini in razporeditev 
sredstev za njihovo delovanje:
Sam sem član PGD Vodice že 60 let. V 
DU Vodice 22 let, 14 let društvo tudi 
vodim. V letu imamo od 15 do 17 na-
stopov, večino po domovih starejših. 
Zelo smo veseli nastopa v domu, kjer 
je kakšen naš občan. Za delovanje 
društva od občine dobimo 3.400 eur, 
1.500 eur jih porabimo za obdarova-
nje za božič in novo leto naših članov, 
starejših od 80 let in bolnim. 500 eur 
je strošek najema dvorane v Vodicah 
in Skaručni. Bivši župan je rekel, to 
dvorano so gradili naši starši s pri-
spevkom in svojim denarjem. Dokler 
občina ne zgradi nove dvorane, se na-
jemnina za obstoječo ne plačuje. Nad 
višino prispevka občine se nikakor ne 
pritožujemo. Pa vendar. NO je vzel 
pod drobnogled enega od društev. Po 
pravilniku za dodelitev sredstev ni iz-
polnjeval niti enega pogoja. V posmeh 

NO pa je takoj zatem to društvo pre-
jelo … eur. Razumi, kdor more.
Predlog našega odbora za družbene 
dejavnosti, to je odbor občinskega 
sveta, da bi sodelovali pri odločanju 
o razporeditvi sredstev društvom, 
ker pač poznamo tematiko društev, 
je bil gladko zavrnjen brez obrazloži-
tve. Transparentnost pri dodeljeva-
nju sredstev društvom bi morala biti 
absolutna. Prav tako bi se ta proble-
matika morala obravnavati na občnih 
zborih društev, ki bi se jih moral žu-
pan obvezno udeleževati, ne pa iskati 
izgovorov z drugimi neodložljivimi 
obveznostmi. Ampak to je že stvar 
značaja in kulture.
Center za zaščito in reševanje 
(gasilski dom):
Na pobudo dveh svetnikov, da se 
ustanovi sklad 50.000 eur na leto, 
so svetniki koalicije – beri županovi 
svetniki – bili močno proti. Da je to 
mrtev kapital in druge neumnosti. 
Ker smo bili takrat še v večini, smo 
jih preglasovali in sklad je bil usta-
novljen. Župan je gasilec, pa je kljub 
temu izgradnji centra za zaščito in 
reševanje nasprotoval. V Pirničah je 

tak center zgrajen za 1,5 milijona eur. 
Preverjeno! Javno zastavljam vpra-
šanje: Zakaj v proračun ni umeščena 
postavka za izgradnjo takega centra?
Lekarna:
Direktor se je v eni od prejšnjih šte-
vilk Kopitarjevega glasa razpisal, kaj 
vse so že postorili v občini. Odprli so 
lekarno! Direktor, ko ste še vedrili 
in odločali po drugih občinah, smo 
v Vodicah že imeli lekarno. Prejšnja 
najemnica je z dokumenti dokazova-
la, da je bila pri podaljšanju koncesije 
kriva občina. Sedaj že predolgo stoji 
vse skupaj na mrtvi točki. Sprašujem: 
Direktor občinske uprave, kje je le-
karna????
Spoštovani svetniki!
To je kratka obrazložitev mojega gla-
su proti potrditvi proračuna 2025 in 
znova pozivam vse svetnike, ki raz-
mišljajo s svojo glavo, da se mi pri 
glasovanju pridružite. Ne nasedajte 
praznemu leporečju. Občinski prora-
čun naj odraža izvedbo prepotrebnih 
projektov po prioriteti, ki jo bomo do-
ločili skupaj. Le tako bo zagotovljeno 
dobro življenjsko okolje za vse naše 
občane.
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	 	 BARBARA KERMAVNER

Bober je mednarodno tekmovanje 

iz računalniškega mišljenja, name­

njeno osnovnošolcem od drugega 

razreda naprej in srednješolcem. 

Njegov namen je povečati zani­

manje učencev za računalništvo. 

Pokazati jim želimo, da računalnik 

ni le orodje za komuniciranje, br­

skanje po spletu, urejanje besedil 

ter poslušanje glasbe in gledanje 

filmov. Računalnik je neizčrpen vir 

zanimivih logičnih problemov, za­

radi katerih računalnikarju ni nikoli 

dolgčas.

Na tekmovanju spoznajo področje 
na zabaven in poučen način. Tek-
movalna vprašanja se navezujejo na 
algoritmično razmišljanje, logično 
sklepanje in razvoj spretnosti za re-
ševanje problemov. Udeleženci spo-
znajo, da je razmišljanje in ustvarjal-
no reševanje problemov zanimivo in 
zabavno.
Organizator tekmovanja za Slovenijo 
je ACM Slovenija v sodelovanju z uni-
verzami v Ljubljani, Mariboru in Ko-
pru. Šolsko tekmovanje je vsako leto 
organizirano v novembru. Najboljši 
tekmovalci se uvrstijo na državno 
tekmovanje v januarju.
V letošnjem šolskem letu se je na OŠ 
Vodice tekmovanja udeležilo 112 
učencev (na razredni stopnji 60 učen-
cev, na predmetni stopnji 33 učencev 
in v podružnici Utik 19 učencev). Bili 
so odlični in dosegli 48 bronastih 
priznanj (25 na razredni stopnji, 13 
na predmetni stopnji in 10 v PŠ Utik). 
Na državno tekmovanje se uvrsti le 
zgornji en odstotek vseh najboljših 

Zlati in srebrni na državnem tekmovanju v 
znanju računalništva

tekmovalcev od 6. do 9. razreda in 
dijakov od 1. do 4. letnika. Letos je 
to uspelo 3 tekmovalcem: Anžetu 
Perku iz 7. razreda ter Juretu Pajorju 
in Jakobu Vuksanoviću iz 8. razreda. 
V soboto, 18. januarja, smo se zbrali 
na Fakulteti za računalništvo in in-
formatiko, kjer je potekalo državno 
tekmovanje. Na tokratno tekmo-
vanje sta se uvrstila 302 najboljša 
tekmovalca iz šolskih tekmovanj po 
celotni Sloveniji. Vzdušje je bilo na-
peto, vzpodbudno in pozitivno. Med 

prevzemom razporeda in čakanju na 
začetek smo si ogledali arhitekturno 
in tehnično dovršene prostore Fakul-
tete za računalništvo.
Naši računalničarji so se odlično od-
rezali: Anže Perko si je priboril 
zlato priznanje, Jakob Vuksano-
vić srebrno, Juretu Pajorju pa se 
je srebrno priznanje izmuznilo 
za eno točko.
Čestitke vsem trem, ponosni smo na 
vas! Veselimo se že tekmovanja v pri-
hodnjem šolskem letu.

Anže, Jakob in Jure pred fakulteto za računalništvo. 
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Gasilska - drsalci 2.c in 3.c PŠ Utik

	 URŠA MERČON
	 ARHIV PŠ UTIK

Zima je čudovit zimski čas. Trav­

nike in polja pobeli sneg, jezera 

zamrznejo, na gričku se otroci 

sankajo, smučajo, delajo iglu in še 

in še … No, take zime res že nekaj 

časa ni bilo, kar še ne pomeni, da 

ne moremo uživati v zimskih ra­

dostih.

Če se ne moremo drsati na bli-
žnjem ribniku, pa se lahko poda-
mo na bližnje drsališče. Teh je bilo 
v prazničnih časih v naši okolici 
kar nekaj in le zakaj jih ne bi iz-
koristili.
Z učenci 2. in 3. razreda PŠ Utik 
smo v četrtek, 23. januarja, izve-
dli športni dan. Na ramena so si 
oprtali vreče z drsalkami ter se z 
velikim navdušenjem odpravili 
na drsanje v Medvode. V avtobus 
smo naložili drsalke in nahrbtni-
ke ter se polni pričakovanj podali 
na pot. V centru Medvod smo se 
poleg drsališča preobuli v drsalke 
ter na drsališču preživeli prijeten 
športni dopoldan. 
Vmes smo imeli tudi odmor, ko 
smo iz nahrbtnikov vzeli šolsko 
malico in se okrepčali ter dobili 
dodatno energijo za kroženje po 
drsališču. Odmor pa je prišel prav 
tudi za topel čaj ter sladke in slane 
prigrizke iz nahrbtnika. 
Čeprav je bil dan bolj kisel in ne-
koliko deževen, pa smo s šolarji 
na drsališču v Medvodah preži-
veli čudovit športno-drsalni do-
poldan. Prav gotovo pridemo še 
kdaj!!!

Drsam jaz, drsaš ti, drsamo mi vsi …

Za začetek s pingvinom in ob ograji

Odmor za malico, čaj, liziko...

Tri drsalke iz tretjega razreda - Neja, 
Mia in Dora

V družbi sošolke je lažje...
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	 IRENA MRAZ
	 PIXABAY

Ne tako davno daleč, pa spet tudi ne tako zelo blizu, 

so bila leta, ki so prinesla veliko vsega. Tako na druž­

benem, glasbenem, političnem kot tudi modnem, 

razvojnem in drugih področjih. V zgodovino so šest­

deseta leta zapisala tudi veliko imen in dogodkov, ki 

jih pomnimo še danes, kot na primer prvi pristanek 

na Luni, postavitev Berlinskega zidu, festival Wood­

stock, skupino The Beatles, vietnamsko vojno, števil­

ne proteste za doseganje človekovih pravic in še bi 

lahko naštevali. V šestdesetih letih prejšnjega stole­

tja so bili postavljeni začetki globalizacije, potovanja 

so postala bolj dostopna, vse več ljudi je obiskalo tuje 

kraje in domov prinašalo vpliv drugih kultur. Vsi ti do­

godki so zagotovo za vedno spremenili svet. Zato se 

skupaj sprehodimo po tem bogatem desetletju, ko 

s(m)o se rojevali otroci cvetja …

DRUŽBA

Šestdeseta so s seboj prinesla nekaj pomembnih družbeno-
političnih prelomnic, ki so zaznamovale svet. Tako je avgu-
sta 1961 začela »rasti« prepreka, dolga več kot 150 km, ki je 
med letoma 1961 in 1989 delila vzhodni in zahodni Berlin, 
znana kot Berlinski zid, leta 1963 so ZDA stopile v vietnam-
sko vojno, istega leta pa je bil umorjen leta 1960 izvoljeni 
35. predsednik Združenih držav Amerike John Fitzgerald 
Kennedy, ki je istega leta imel tudi govor v Berlinu »Ich bin 
ein Berliner«. 25. maja 1961 je ta isti predsednik v govoru 
pred kongresom oznanil, da je cilj ZDA pristanek človeka na 
Luni še pred koncem desetletja, kar se je dejansko zgodilo 
20. julija 1969, ko je Apollo 11, vesoljska odprava s člove-
ško posadko prvič pristala na Luni. »To je majhen korak za 
človeka, toda velik za človeštvo,« je z Morja tišine na Luni 
povzel občutek ob sestopu z lestve lunarnega modula astro-
navt Neil Armstrong. Leta 1968 je pod streli atentatorja 
umrl tudi predsednikov brat Robert F. Kennedy, istega leta 
pa tudi Marthin Luther King ml.
Leta 1960 se je Nikita Hruščov med zasedanjem General-
ne skupščine OZN zaradi komentarja o sovjetskem vplivu v 
Vzhodni Evropi tako razburil, da je tolkel s čevljem po klopi, 
posnetek tega dejanja pa je videl ves svet.
Leta 1961 je kozmonavt Jurij Aleksejevič Gagarin v Vosto-
ku 1 uradno kot prvi človek poletel okoli Zemlje. Pri nas so 
ustanovili Triglavski narodni park, za Tovarno avtomobilov 

Tista šestdeseta …

in motorjev Maribor pa to leto predstavlja pomembno loč-
nico v proizvodnji, saj so v tovarni skonstruirali in izdelali 
prvo vozilo, ki je bilo plod znanja TAM-ovih strokovnjakov 
– kamionček TAM 2000.
Leta 1962 se zgodi prvi pobeg treh zapornikov iz zloglasne-
ga zapora Alcatraz, ki so ga leta 1963 zaprli, preostalih 27 
jetnikov pa premestili. Tega leta je prvič nastopila skupina 
The Rolling Stones, v Južni Afriki so pod obtožbo hujskanja 
k uporu aretirali Nelsona Mandelo, poskus atentata na fran-
coskega predsednika Charlesa de Gaulla pa je bil neuspešen.
Leto 1963 prinese debitantski album Please Please Me 
skupine The Beatles, s sovjetsko odpravo Vostok 6 je v ve-
solje poletela prva ženska, kozmonavtka Valentina Te-
reškova, Martin Luther King ml. pa je  imel  med poho-
dom na Washington znameniti govor »I have a dream«. 
Leta 1963 je v Skopju potres v jutranjih urah, ko so prebival-
ci večinoma še spali, zatresel Skopje ter dolino reke Vardar 
na severu Makedonije in jugu Kosova. Ta je porušil ali ne-
popravljivo poškodoval tri četrt zgradb v mestu in zahteval 
1070 žrtev, več kot 2900 je bilo ranjenih, skoraj 200 tisoč 
ljudi pa je ostalo brez domov. V Sloveniji so decembra tega 
leta odprli osrednje slovensko mednarodno letališče Brnik, 
na katerem je redni promet stekel naslednje leto.
Leta 1964 je bila z zakonom ukinjena rasna segregacija v 
Združenih državah Amerike, ustanovljena je bila Evropska 
organizacija za raziskave vesolja, predhodnica Evropske ve-
soljske agencije, v katero je nedavno vstopila tudi Slovenija, 
v New Yorku in San Franciscu pa so potekali prvi študentski 
protesti proti vietnamski vojni.
Študentsko gibanje na prelomu šestdesetih in sedemdesetih 
let 20. stoletja je globalni fenomen. Začelo se je leta 1968 in 
je istočasno potekalo v Ameriki, Aziji in Evropi. Po različnih 
državah so študentje izražali različne zahteve, skupno pa 
jim je bilo nasprotovanje obstoječemu družbenemu sistemu.
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Študentska gibanja konec šestdesetih let, ko so mladi prote-
stirali proti vojni v Vietnamu in zahtevali boljši svet, so se 
razmahnili na kampusih. Vzporednica z današnjim časom 
je močna – val študentskih protestov, ki so bili uperjeni pro-
ti izraelski politiki do Palestincev 8. maja lani, ko je skupina 
študentov zasedla Fakulteto za družbene vede v Ljubljani in 
na ta način izkazala podporo Palestincem, val protestov, ki 
še danes potekajo v Beogradu zaradi novembrske nesreče na 
novosadski železniški postaji, kjer protestniki zahtevajo, da 
oblasti prevzamejo odgovornost za nesrečo, ki je povzročila 
15 smrtnih žrtev, in delujejo v skladu z Ustavo. Leta 1968 
sta sindikata študentov in profesorjev v Franciji sklicala 
proteste zaradi konfliktov na eni od pariških univerz, ki 
so v nekaj tednih prerasli v vsesplošen upor, ki je ohromil 
francosko gospodarstvo. V Beogradu so tega leta izbruh-
nile množične študentske demonstracije, ki so se pozneje 
razširile tudi na druga mesta po Jugoslaviji. Tudi slovenski 
študentje so v letih 1968–72 sledili množičnim globalnim 
protestom proti obstoječemu družbenem sistemu.
Tudi zgodba o razvoju slovenske cestne infrastrukture sega 
v šestdeseta. Leto 1966 je bilo prelomno na področju ureja-
nja in gradnje cestnih omrežij (Slovenija je prvo avtocesto 
dobila 29. decembra 1972, ko je bil odprt odsek primorske 
avtoceste med Vrhniko in Postojno).
Leta 1967 je »dan H« na Švedskem obeležil vožnjo avtomo-
bilov po desnem voznem pasu namesto po levem.
Leta 1968 RTV Ljubljana prvič oddaja večerna poročila v 
slovenskem jeziku.
Leta 1969 pa je Robin Knox-Johnston kot prvi človek ob-
jadral svet brez postanka, v ZDA so odkrili bolezen AIDS, 
hkrati pa se je začelo gibanje za pravice homoseksualcev. 
Zadnje leto tega revolucionarnega desetletja na Univerzi v 
Kaliforniji pošljejo prvo sporočilo prek Arpaneta, predho-
dnika interneta.

ŠPORT
Dvojčka Romul in Rem ter njuna volkulja so leta 1960 v sve-
tem mestu pričakali najboljše športnike sveta. Rim je tako 
le dočakal igre, ki naj bi jih gostil že leta 1908. Med Slovenci 
je na igrah nastopal tudi Miroslav Cerar, leta 1961 pa je Jože 
Šlibar na skakalnici v Oberstdorfu postavil svetovni rekord 
v smučarskih skokih z daljavo 141 metrov. Leta 1964 so se 
najboljši olimpijci prvič srečali na azijskih tleh, kjer je Cerar 
osvojil zlato in srebrno odličje.
Leta 1964 Muhammad Ali postane svetovni boksarski pr-
vak v težki kategoriji, a mu naziv odvzamejo, ker se ni pri-
družil ameriški vojski v vietnamski vojni, na Mariborskem 
Pohorju pa organizirajo prvo Zlato lisico.

MODA

Svet mode so v tem obdobju zaznamovale geometrija, 
barve, svoboda. Oblačila v obliki trapeza, razkošnost 
barv in ohlapnost, so nudila svobodo telesu, in del te 
mode se vrača tudi danes …
Morda se kdo še spomni, nekdo drug pa še vedno nosi 
ali hrani v omari kakšen modni, lahko bi rekli ikonični 
kos oblačila, ki je zaslovelo v šestdesetih letih. Hlače na 
zvon so se znova vrnile kot trend in v njih smo lahko vi-
deti hudo dobro. Moda tistega časa je namreč prinesla s 
seboj tudi nekaj geometrije, saj so za oblačila šestdesetih 
let značilne trapezne oblike. Gre za razpotegnjeno linijo 
v obliki črke A, ki so jo odlično nosile ženske, ki so pisa-
le zgodovino ne le na modnem področju, kot na primer  
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Twiggy, Jackie Onassis, pa Catherine Deneuve in številne 
druge.
Moda pa je narekovala stil tudi v opremljanju prostorov. V 
šestdesetih letih ljudje o domači pisarni sicer še niso raz-
mišljali, danes pa je delovni prostor doma pogosto potreba. 
Vračajo se barve in z njimi mavrične tapete, značilne za no-
tranje oblikovanje šestdesetih let. Boemski slog, ki je utiral 
pot hipijevski kulturi, favorizira tople barve, predvsem avo-
kadovo zeleno, naravne materiale (ratan) in veliko teksture. 
Vam je kaj znano?
Makrameji, umetnost povezovanja vrvi z vozli, ki je prišla v 
Evropo s križarskimi vojnami, zamrla pa v času viktorijanske 
Anglije, se je v Evropo vrnila v šestdesetih letih s hipijevskim 
gibanjem. Makrameji so še (ali spet) danes tako popularni, 
kot so bili takrat, ko je bil opazen vpliv Maroka, predvsem 
prek tekstila, preprog, talnih blazin in ornamentov.
Velik trend šestdesetih so predstavljale tudi notranje rastli-
ne, ki v živi ali neživi obliki krasijo naše domove tudi danes. 
V zgodovino se je iz tistega časa zapisal stol Panton, to je stol 
v obliki črke S in prvi stol brez nog v zgodovini stolov. Tudi 
praktični barski voziček ima svoj izvor v šestdesetih letih 
prejšnjega stoletja, kamor umeščamo tudi viseče stole. Spo-
mnimo se luči v obliki gobe in ur, luči, ogledal, ki so bile od-
raz prelomnice v odkrivanju vesolja. Toplino pa so v domove 
v šestdesetih letih prejšnjega stoletja prinašale tudi kosmate 
preproge v živih barvah in tapete v oranžnih, rjavih, zelenih 
in črno-belih odtenkih.

GLASBA

Začeli bomo z dogodkom s konca šestdesetih let prejšnjega 
stoletja, o katerem se govori še danes. Približno pol milijo-
na mladih se je 15. avgusta 1969 zbralo na kmetiji v bližini 

Woodstocka, da bi prisluhnili največjim ikonam rockovske 
glasbe. Woodstock je danes simbol utopije in upanja, ki je 
nastal v burnih šestdesetih letih prejšnjega stoletja, polne-
ga atentatov, nemirov in vietnamske vojne. Festival Wood-
stock, ki velja danes za simbol upanja v viharnih šestdesetih 
letih, za številne pa najpomembnejši kulturni dogodek ta-
kratne generacije, je na odru gostil več kot 30 nastopajočih 
legend rockovske glasbe, kot so  Jimi Hendrix, Joan Baez, 
Joe Cocker in Ravi Shankar ter skupine CCR, The Band, The 
Grateful Dead, Jefferson Airplane, The Who, Crosby, Stills, 
Nash & Young, Canned Heat in Ten Years After. Pacifistič-
ne zastave so spontano vihrale v vetru in Woodstock je po-
stal hvalnica miru, ljubezni in solidarnosti. Otroci cvetja, 
podkrepljeni z alternativno-meditativnimi filozofijami in z 
neomajno ljubeznijo do sveta ter z upanjem na preobrazbo 
militaristično-potrošniške družbe, so predstavljali vest ta-
kratne družbe.
Omenimo nekatere najboljše pesmi, ki so jih dala šestdeseta 
po izboru bralcev revije Rolling Stone.
Rolling Stone je ugledna ameriška revija, ki poroča o glasbi, 
politiki in popkulturi ter izhaja od leta 1967 dvakrat meseč-
no v nakladi približno 1,5 milijona izvodov. Naslov je poklon 
bluesovski pesmi »Rollin‘ Stone« Muddyja Watersa, rock sku-
pini Rolling Stones in Dylanovi pesmi »Like a Rolling Stone«. 
Rolling Stone je kmalu vzbudil pozornost kot ena prvih pu-
blikacij, ki je resneje pokrivala rock ‚n‘ roll in kontrakulturna 
gibanja s konca šestdesetih let.
Revija je bralce vprašala o tem, katera se jim zdi najboljša 
skladba iz šestdesetih let, in tako je nastal seznam desetih 
najbolj »zapomnljivih« pesmi tistih let, med katerimi ne 
manjkajo največja imena, kot so The Beatles, The Rolling Sto-
nes, Bob Dylan, Jimi Hendrix, The Doors in nekatera druga. 
Poglejmo prve tri:
3. mesto: The Rolling Stones – Satisfaction, ki je skupino po-
leti leta 1965 lansirala med zvezdnike.
2. mesto: The Beatles – A Day In The Life – gre za eno zadnjih 
pesmi Beatlov, ki sta jo John Lennon in Paul McCartney re-
snično napisala kot ekipa. 
1. mesto: Bob Dylan – Like A Rolling Stone, ki jo je revija 
Rolling Stone leta 2004 razglasila za najboljšo pesem vseh 
časov, in je bila uspešnica poletja 1965.
V šestdesetih pa je imela velik vpliv v Evropi tudi italijanska 
glasba. Uspeh so zaznamovale romantične pesmi, izvajalcev, 
kot sta Domenico Modugno in Adriano Celentano.
V Sloveniji se je na takrat še Radiu Ljubljana vrtela sloven-
ska, jugoslovanska in tuja popularna glasba, kot na primer 
Marjana Deržaj, Bele vrane, Elda Viler, Majda Sepe, Irena 
Kohont, Lado Leskovar, Nino Robić, Ivo Robić, Frank Sina-
tra, Elvis Presley, Edith Piaf, Tom Jones, The Platters …
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Postrezimo z manj znanim dejstvom, da o jazzu na Sloven-
skem začnemo govoriti prav po letu 1960. Konec petdesetih 
let se je namreč razmahnila ljubiteljska jazzovska scena, na 
kateri je delovalo ogromno različnih ansamblov, ki so nasto-
pali predvsem na šolskih plesih. Leta 1960 pa na Bledu pote-
ka prvi Jugoslovanski jazz festival, ki sprva privabi jugoslo-
vanske jazziste, čez nekaj let pa začnejo prihajati tudi tujci, 
kar je pomembno vplivalo na razvoj jazza na Slovenskem. 
Svoj kvartet je tedaj vodil tudi Jože Privšek, ki nekaj let po-
zneje odide v ZDA na študij jazza in postane prvi Slovenec z 
jazzovsko izobrazbo.
Okoli leta 1965 so se v Sloveniji začele pojavljati prve do-
mače rock skupine. Med najpomembnejšimi domačimi rock 
skupinami so bili Kameleoni iz Kopra, dolgolasci, ki so bivšo 
državo presenetili s frizurami tako močno, da so se o njih 
razpisali časopisi. Poleg Kameleonov smo ob koncu šestdese-
tih let dobili še Mlade leve, Bele vrane in Dekamerone. Mla-
di levi z Janezom Bončino – Benčem so veljali za eno izmed 
najboljših rock skupin v Jugoslaviji, v tem času pa se je začel 
uveljavljati tudi Tomaž Domicelj, ki je postavil temelje slo-
venskega kantavtorstva.
Leta 1967 je bila ustanovljena Založba Helidon, prva sloven-
ska glasbena založba, in leta 1968 so zagnali slovensko pro-
izvodnjo vinilnih plošč.

HIPI

Glasba šestdesetih je bila nedvomno izraz eksplozije spre-
memb v svetu. Moda, družba in politika so se za vedno 
spremenili. Osvoboditev žensk in boj proti rasni diskrimi-
naciji sta bila dve pomembni značilnosti. Moč sprememb v 
družbi je spreminjala umetnike v modne ikone s protivoj-

no filozofijo in ideologijo utopične družbe. V šestdesetih 
letih se je rodilo hipijevsko gibanje s svojimi razglasitvami 
moči rož in svobodne ljubezni, v kateri je bila glasba rdeča 
nit. Mladi so na ta način, skozi glasbo, misli in modo pre-
dlagali alternativni način življenja, ki išče mir v družbi, ki 
jo zaznamujejo rasni konflikti in hladna vojna.
V ZDA  se pojavi gibanje hipijev, katerih somišljeniki so 
sprejeli skupnostni in nomadski način življenja, zanikali 
pa nacionalizme in tradicionalne vrednote ameriškega sre-
dnjega razreda.
T. i. otroci cvetja so bili prepoznavni tudi navzven. Lasje in 
brada so rasli veliko dlje, kot se je takrat štelo za »normal-
no«. Nosili so dolga, ohlapna oblačila z zbledelimi potiski 
in sežganimi kavbojkami. Zavračali so poroko in postavili 
svobodno ljubezen. V iskanju novih izkušenj so se stimuli-
rali z drogami, najbolj znani stavki pa so bili: »Ljubezen in 
ne vojna« in »Mir in ljubezen«, ki sintetizirata težnjo po pa-
cifizmu. Glasba je bila temeljna prisotnost v njihovem živ
ljenju in to je določilo tudi vzpon glasbenih idolov tistega 
trenutka.
Nadvse bogato desetletje, ki je ubiralo svojo pot na tako re-
koč vseh področjih, spreminjalo svet in šivalo svobodi krila. 
In čeprav se danes zdi, da smo vse pogosteje nekje sredi šest-
desetih, se čas tedaj ni ustavil. Medtem ko s(m)o se otroci 
cvetja postarali, ko je razvoj postal manj pomembna stalni-
ca, obiski vesolja pa običajni, gre politika še vedno svojo pot, 
dokler je ne ustavijo množice. Glas prihodnjih generacij še 
vedno šteje, vojne so novica, le v glasbi ne prevladujejo več 
velikani z družbeno angažiranimi stvaritvami. Hrepenenje 
iz šestdesetih po svetu svobode, pravičnosti in miru, ki se je 
izražalo v vseh porah civilizacije, se ni uresničilo. A če drži, 
da se zgodovina ponavlja, morda še ni prepozno…
Viri: n1.si, tvambienti.si, youtube.com, repozitorij.uni-lj.si, sovame-
dia.si, rtvslo.si, wikipedia
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Društveni utrip

	 	 JOŽE ROŽMANEC

Po nekajletnem premoru, ki je bil 

delno posledica pandemije covida 

in delno slabega vremena, smo se 

letos odločili, da se znova udeleži­

mo tradicionalnega Trstenjakove­

ga pohoda. Vsako leto v januarju 

PD Gornja Radgona organizira po­

hod iz Gornje Radgone do Trste­

njakove rojstne hiše v Rodmošcih. 

Pot ni zahtevna, ne po dolžini po­

hoda ne po višinski razliki. V obe 

smeri je dolga okoli 15 km s slabi­

mi sto metri vzpona in traja štiri do 

pet ur hoda. Pohod je organiziran 

v spomin na pomembnega rojaka 

iz Rodmošcev dr. Antona Trstenja­

ka.

Dr. Anton Trstenjak je bil profesor, 
teolog, psiholog, filozof, akademik, 
častni občan in predvsem človek z 
veliko začetnico. Že kot otrok v Rod-
mošcih je bil zvedav in odprte glave, 
želel si je v svet. Šolanje, ki ga je za-
čel v sosednji Negovi, je nadaljeval v 
Mariboru in nato povsod po Evropi 
od Avstrije, Italije do Pariza. Po za-
ključenih študijah in specializacijah, 
predvsem v psihologiji in filozofiji, 
je služboval na več šolah, fakulte-
tah in univerzah. S svojim obsežnim 
strokovnim delom, ki obsega več kot 
petsto strokovnih člankov in razprav 
ter veliko število knjig, se je vpisal na 
seznam znamenitih Slovencev. Bil je 
redni član SAZU in Evropske akade-
mije znanosti in umetnosti ter član 
več drugih znanstvenih organizacij 
doma in v svetu. Za svoje obsežno 
delo je prejel vrsto priznanj, visokih 
cerkvenih, znanstvenih in državnih 

Na Trstenjakov pohod 11. januarja 2025Na Trstenjakov pohod 11. januarja 2025 s  s 
pohodniki DU Vodicepohodniki DU Vodice

odlikovanj. Med drugim je bil imeno-
van za papeževega častnega prelata, 
prejel je Kidričevo nagrado, nagrado 
Avnoja, zlati častni znak svobode Re-
publike Slovenije, prejel častni dokto-
rat Univerz v Mariboru in Ljubljani, 
bil ambasador znanosti Republike 
Slovenije. Poleg filozofskih, antropo-
loških, teoloških, kulturološko-naro-
dnostnih del je največji obseg njego-
vega udejstvovanja s področja psiho-
logije. Pomemben dosežek s področja 
eksperimentalne psihologije je Trste-
njakov zakon o reakcijskem času od-
zivanja na barve. Njegovo življenjsko 
geslo je bilo: Za človeka gre. 
Malokdo ve, da je ta znameniti človek 
vrsto let (od leta 1948 do 1972) bival, 
ustvarjal in maševal v samostanu 
Šolskih sester v Repnjah. Starejši va-
ščani Repenj se še spominjajo, kako si 
je v času svojega prebivanja v Repnjah 
prizadeval za dobrobit vseh.
V Gornji Radgoni smo se pohodniki 
zbrali ob 9. uri pri cerkvi sv. Petra in 
skupno krenili po predvideni poti v 
Rodmošce. Kljub mrzlemu jutru se 
je sonce kmalu dvignilo in nas prije-
tno grelo po poti tja in nazaj. Imeli 
smo idealne razmere za prvi letošnji 
zimski pohod. Ko smo se povzpeli na 
Orehovski vrh, nas je Turistično dru-
štvo Majolika presenetilo z izredno 
zakusko, domačim pecivom, s topli-

mi in hladnimi napitki, tako da smo 
kar dobro podprti nadaljevali pohod. 
Sledil je še krajši del poti, večinoma 
po ravnem in pred Trstenjakovo roj-
stno hišo celo nekoliko navzdol. 
Osnovna šola iz Negove, ki se ime-
nuje po znamenitem rojaku, je pri 
njegovi rojstni hiši pripravila krajši 
kulturni program. Otroški pevski 
zbor je zapel nekaj ljudskih pesmi, 
učenci so prebrali hudomušne zgod-
be iz Trstenjakovega otroštva z nekaj 
glasbenimi vložki. Sledilo je več poz-
dravnih govorov. Osrednji govornik 
je bil predsednik Ustanove dr. Trste-
njaka g. Dušan Gerlovič. Poudaril je 
pomen izobraževanja in narodovega 
ponosa, kar je rad poudarjal tudi sam 
dr. Trstenjak. V imenu pohodnikov 
iz Vodic je vse prisotne pozdravil 
g. Janez Kadivec in predstavnikom 
prirediteljev predal kratek opis štiri-
indvajsetletnega delovanja dr. Trste-
njaka v Repnjah in nekaj prospektov 
iz Vodic.
Po programu je sledilo druženje ob 
pogostitvi, ki ga je pripravilo Turi-
stično društvo iz Negove. V lepem 
vremenu smo se pohodniki razšli, 
eni proti Gornji Radgoni, drugi proti 
Negovi. Med prijetne in gostoljubne 
domačine se bomo še vrnili, če nam 
bo le zdravje služilo in bo tudi vreme 
primerno. Vabljeni vsi.
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Društveni utrip

	 	 DRAGICA SODNIK

Na pustni torek se vedno zgodi kaj 

posebnega – veselega, neumnega, 

nagajivega in malce drugačnega. 

Letos so se člani, preoblečeni v 

maškare, odločili, da bodo pust 

preganjali v naši priljubljeni go­

stilni Pri Anzelnu. Zbralo se nas je 

dvajset, vsi smo bili našemljeni.

Maškare smo se odlično zabavale 
ob klepetu, petju in seveda ob do-
bri pijači in okusni hrani. Zapele in 
zaplesale smo ob spremljavi našega 
Henčka. Dodatno veselje pa nam je 
prineslo igranje našega člana Dar-
koa, ki je z melodijami harmonike 
prav tako popestril dan.
Kot pravi pregovor, mora biti pu-
stna hrana bogata, mastna in oku-
sna. Naša lepo okrašena miza je bila 
polna slastnih dobrot. Seveda smo 
uživali tudi v okroglih, sladkih kro-
fih. Po obilnem obroku smo skupaj 
nazdravili na zdravje in veselje vseh 
maškar.
Vzeli smo si čas in si brez hitenja 
pripovedovali različne zgodbe, 
anekdote in dogodivščine. Spomnili 
smo se, kako smo včasih praznovali 
pust in kako ga danes doživljajo naši 
otroci.
Tudi doma, v družinskem krogu, 
smo se veselili pusta, še posebej naši 
vnuki, ki so se oblekli v različne ma-
ske. Lepo vreme nam je omogočilo, 
da smo maškare odšle ven preganja-
ti zimo in razveseljevati sovaščane
Hvala vsem maškaram za obisk na-
ših domov. Prihodnje leto ste spet 
dobrodošli!

DU Bukovica – Šinkov Turn: zabava in rajanje v 
pustnih maškarah
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Društveni utrip

	 	 REBEKA KORELC

Po uspešnem božično-novoletnem koncertu smo si 

godbeniki vzeli nekaj tednov, da smo si odpočili in 

nabrali moči za začetek novega leta. 

Leto 2025 se je začelo z občnim zborom 24. januarja. Na 
občnem zboru smo se zbrali, da bi pregledali statistične 
podatke preteklega leta in naredili načrte za leto 2025. 
8. februarja je na Krvavcu potekala tradicionalna špor-
tno-kulturna prireditev, ki jo je kot vsako leto popestrila 
glasba. Godbeniki niso samo igrali, ampak so oblikovali 
tudi dve ekipi veleslalomistov, ki sta se pomerili z ekipa-
mi iz drugih vodiških društev.
1. marca smo se udeležili 64. Pokala Vitranc v Kranjski 
Gori. Navijali smo za našega veleslalomista Žana Kranj-
ca, ki je na koncu dosegel 16. mesto.
Letošnje leto smo začeli zelo obetavno z namenom, da 
bomo še naprej širili glasbo in dobro voljo.

Začetek leta 2025Začetek leta 2025 za Godbo Vodice za Godbo Vodice
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Zdravje

	 MARUŠA PAVLIN
	 HTTPS://WWW.PEXELS.COM/

Prvi znanilci pomladi? Zvončki, 

mačice, vijolice, sonce že zjutraj 

in strm porast dobre volje. V tem 

članku vas skozi načela tradici­

onalne kitajske medicine peljem 

po priporočenih smernicah za pri­

pravo na pomlad. 

Ko prva zelišča poganjajo iz zemlje 
in se brsti na drevesih napenjajo, se 
tudi v nas prebuja nova energija. Sta-
rodavni kitajski zdravilci so s pozor-
nim očesom opazovali ples prebuja-
nja narave in odkrili, kako naše telo 
hrepeni po podobni prenovi – po raz-
strupljanju, ki sledi zimski otrplosti, 
ko se zatekamo k varčevanju z ener-
gijo in mirnejšemu ritmu življenja. 
Neravnovesja v telesu so prepoznali 
s pomočjo opazovanja ciklov narave 
in energetskih poti v organizmu.
Danes znanstvene raziskave potr-
jujejo številne vidike tradicionalnih 
metod. Študije kažejo, da akupunk-
tura učinkovito vpliva na delovanje 
živčnega sistema in zmanjšuje vnetja, 
medtem ko zelišča, kot sta pegasti 
badelj in regrat, dokazano podpirajo 
delovanje jeter in njihovo regeneraci-
jo. Prav tako se je pokazalo, da tehni-
ke, kot sta meditacija in nadzorovano 
dihanje, pomagajo pri uravnavanju 
stresnega odziva telesa in izboljšanju 
prebavnega sistema. Celostni pri-
stop, ki združuje starodavne metode 
s sodobnimi znanstvenimi dognanji, 
omogoča optimalno podporo telesu v 
prehodu med letnimi časi.
Kaj torej v tem starodavnem znanju 
še danes privlači milijone ljudi po 
vsem svetu? Kako lahko starodavna 

Priprava telesa na pomlad po načelih 
tradicionalne kitajske medicine

modrost TKM pomaga pri boljšem 
razumevanju in usklajevanju telesa 
s spremembami v naravi? Pridružite 
se mi pri raziskovanju načel priprave 
telesa na pomlad, kjer bomo odkrili, 
kako lahko to tisočletno znanje iz-
boljša naše zdravje, hkrati pa se do-
polnjuje s sodobnimi znanstvenimi 
dognanji.
Pomlad je čas prehoda iz obdobja mi-
rovanja v fazo ponovne rasti in rege-
neracije, povezana z elementom lesa, 
ki simbolizira rast, širjenje in giba-
nje. Z daljšimi dnevi in toplejšimi 
temperaturami narava spodbuja pro-
cese, kar se odraža tudi v človeškem 
telesu – organa, ki ju poudarjamo v 
tem obdobju, sta jetra in žolčnik.
V TKM so jetra ključna pri urav-
navanju krvnega obtoka in čiščenju 
telesa – njihovo dobro delovanje za-
gotavlja skladen pretok energije. Če 
so jetra v neravnovesju, se to lahko 
kaže kot razdražljivost, utrujenost, 
napetost v mišicah in prebavne mo-
tnje. Žolčnik, ki deluje skupaj z jetri, 
sodeluje pri prebavi maščob in podpi-
ra odločnost ter jasnost uma. 
Ko smo v ravnovesju, se počutimo 
polni energije, motivirani in lah-
kotni. Pravilna priprava na pomlad 
omogoča uravnotežen prehod v bolj 
aktiven življenjski slog, podporo pre-
bavi in čustveni stabilnosti ter opti-
malno delovanje telesnih funkcij.

Podpora telesu v pomladi 
Prehrana

Po zimi, ko telo kopiči energijo, 
je zaželeno spodbuditi čiščenje 
jeter.
Vaš jedilnik naj bo kot najbolj ži-
vahen, barvit vrt – dan se začne s 

hrano med 7. in 9. uro, ko prebavni 
sistem deluje najintenzivneje. Ze-
lena listnata zelenjava – špinača, 
blitva, regrat – pomaga pri čiščenju 
krvi in podpira jetra, medtem ko ki-
sla živila, kot so limona, kislo zelje 
in vložene jedi, spodbudijo izločanje 
žolča in izboljšajo prebavo. Sveža 
zelišča, kot so meta, koriander in 
peteršilj, zmanjšujejo vnetja in kre-
pijo delovanje prebavnega sistema, 
lahka in nepredelana hrana pa 
telesu zagotavlja več energije. Zdravi 
prigrizki, kot so oreščki, suho sadje 
brez dodanega sladkorja ter napitki 
dodatno podpirajo ta proces.
Obenem je smiselno zmanjšati vnos 
mastne in ocvrte hrane, belega slad-
korja ter alkohola, saj mastne jedi 
obremenjujejo jetra z večjim izloča-
njem žolča, medtem ko bela moka 
in sladkor povzročata hitre skoke 
krvnega sladkorja, alkohol pa nepo-
sredno vpliva na delovanje jeter in 
upočasnjuje njihov metabolizem.

Skrb za telo

Tako kot se pomlad prebuja z giba-
njem rastlin, odpiranjem cvetov in 
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pretakanjem sokov v drevesih, tudi 
naše telo v tem času občuti močno 
potrebo po gibanju. Ta naravni vzgib 
ni naključen – spomladanska energi-
ja lesa spodbuja dvigovanje in razšir-
janje energije v telesu. Številni v tem 
času opažajo jutranji nemir v telesu 
in spontano potrebo po raztezanju, 
kar je znak, da se naša notranja ener-
gija prebuja skupaj z naravo.
Jutranje ure med peto in enajsto so še 
posebej primerne za gibanje, saj ta-
krat telo naravno spodbuja delovanje 
jeter in žolčnika, kar omogoča boljšo 
porazdelitev energije. Med peto in 
sedmo uro so najbolj dejavna jetra, 
med sedmo in enajsto pa žolčnik, 
zato so v tem času priporočljive ne-
žne telesne dejavnosti, kot so raz-
tezanje, počasna vadba in sprehodi v 
naravi, ki pomagajo telesu, da sprosti 
napetost in spodbuja pretok energije. 
Prav gozdovi s svojo naravno močjo 
lesa dodatno podpirajo ta proces, saj 
njihova življenjska sila ugodno vpliva 
na delovanje jeter in celotnega telesa.
Pomlad prinaša večjo potrebo po gi-
banju, a je pomembno, da izberemo 
pravo mero telesne dejavnosti, saj 
lahko preveč naporna vadba dodatno 
obremeni jetra. Priporočljivo je ne-
žno raztezanje vzdolž notranje strani 
nog, kjer poteka pot jeter, in ob stra-
neh telesa, kjer poteka pot žolčnika, 
hkrati pa je dobro sprostiti napetost 
v predelu reber in trebušne prepone, 
kjer se pogosto kopiči zastala energi-
ja.
Ena izmed preprostih in učinkovitih 
vaj za prebujanje telesa je dvigova-
nje neba, pri kateri z nogami v širini 
bokov dlani položimo pred trebuh, 
nato jih počasi dvigujemo pred seboj 
navzgor (kot bi hoteli zajeti svežo po-
mladno energijo in jo dvigniti proti 
nebu), pri tem roke nad glavo nežno 

iztegnemo navzgor in vstran, nato jih 
počasi spustimo ob telesu nazaj v za-
četni položaj in ponavljamo.

Čustveno ravnovesje in 
mentalna jasnost

Čustva so tesno povezana z 
delovanjem telesa, pri čemer imajo 
jetra posebno vlogo pri obvladovanju 
jeze in nezadovoljstva. Kadar so v 
ravnovesju, lažje jasno razmišljamo, 
ustvarjalno rešujemo težave in se 
prilagodljivo odzivamo na vsakdanje 
izzive, kadar pa pride do zastoja, se 
to pogosto kaže kot napetost, ne-
mir ali celo izbruhi jeze, zato je za 
ohranjanje notranjega ravnovesja po-
membno, da se večkrat zavestno umi-
rimo in sprostimo.
Mirnejše dihanje in preproste sprosti-
tvene tehnike pomagajo telesu, da se 
lažje spopade s čustvenimi obreme-
nitvami. Globoko dihanje – ob vdi-
hu trebušna prepona spusti in nežno 
masira jetra, ob izdihu pa spodbuja 
sproščanje napetosti. Koristno je tudi 
pisanje dnevnika, saj nam omogo-
ča, da lažje povežemo svoje občutke 
s telesnimi odzivi, ko opazujemo, 
kako vsakodnevni dogodki vpliva-
jo na naše razpoloženje in počutje, 
morda ugotovimo, da nas določena 
hrana naredi bolj razdražljive ali da 
se napetost v prsih pogosto pojavi ob 
stresnih dogodkih. Ko poznamo sami 

sebe, lažje opazimo in pravočasno ob-
vladamo čustvene obremenitve, pre-
den prerastejo v večje težave.
Posebej koristno je tudi ustvarja-
nje – zelena barva pri slikanju ugo-
dno vpliva na jetra, medtem ko ples 
s svojim ritmičnim gibanjem pomaga 
pri sprostitvi zastale energije. Take 
dejavnosti ne prinašajo le sprostitve, 
temveč tudi krepijo našo ustvarjal-
nost in sposobnost prilagajanja na ži-
vljenjske izzive.

Razstrupljanje telesa

Pomlad s prebujanjem narave prinaša 
tudi idealne pogoje za naravno preno-
vo telesa, vendar mora biti tak pro-
ces vedno postopen in prilagojen 
posamezniku, saj lahko nenadne 
spremembe porušijo občutljivo 
ravnovesje in prinesejo več težav 
kot koristi, še posebej za nosečnice, 
doječe matere in osebe s kroničnimi 
boleznimi, ki naj se pred začetkom ta-
kih sprememb posvetujejo s strokov-
njakom.
Jutro je najbolje začeti s kozarcem to-
ple vode z limono, ki ne le osveži telo, 
temveč tudi pomaga prebavnemu sis-
temu pri zagonu, sledijo zeliščni čaji, 
saj ima vsako zelišče svojo vlogo – re-
grat spodbuja delovanje jeter, pegasti 
badelj jih varuje in obnavlja, kopriva 
pa krepi sposobnost telesa, da se oči-
sti samo.
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Za dodatno podporo telesu je primeren blag ingverjev 
čaj, ki pomaga spodbuditi rahlo potenje, kar je eden iz-
med naravnih načinov čiščenja telesa, saj ingver s svojo 
toploto aktivira prebavo, ne da bi pri tem preveč obreme-
nil organizem. Koristna je tudi masaža, ki prebudi limf-
ni sistem in se posledično telo lažje obnavlja.
Razstrupljanje lahko vključuje tudi krajša obdobja lahko-
tnejše prehrane ali premišljenega posta, vendar njegov 
namen ni v strogi omejitvi hrane, temveč v tem, da tele-
su omogočimo počitek in boljšo regeneracijo. Ključno je, 
da prisluhnemo svojim potrebam in se izogibamo skraj-
nostim, saj gre predvsem za spodbujanje naravnih 
procesov in ne za nenadne, drastične spremembe.
Ko se telo uglasi, se želi prebuditi ob sončnem vzhodu, 
zvečer pa umiriti ter spočiti, in ko sledimo temu narav-
nemu toku, občutimo več lahkotnosti, več energije, več 
notranjega miru. Jetra, ta tihi delavec v našem telesu, 
med 1. in 3. uro zjutraj opravljajo svoje najpomembnej-
še čiščenje. Če jim omogočimo miren počitek že pred 
polnočjo, se bomo zbudili sveži in spočiti, pripravljeni na 
nov dan.
Če želimo ta proces še podpreti, je dovolj že nekaj 
preprostih navad – nežna masaža, skodelica regratovega 
čaja ali pest goji jagod.
Jutro lahko začnemo s preprosto, a globoko sproščujo-
čo masažo predela pod desnimi rebri, s katero prebudi-
mo svoje telo. Sproščujoča kopel z vonjem sivke, nekaj 
trenutkov tišine brez zaslonov in dolg, pomirjujoč izdih 
pred spanjem pa nas zvečer nežno zazibajo v miren in 
globok spanec.
Ko se povežemo s svojim telesom, ko ga poslušamo 
in negujemo, se začne spreminjati tudi naše poču-
tje. Jutra postanejo lažja, dnevi bolj jasni in večeri 
prijetno umirjeni.
Ko danes sežemo po zeliščnem čaju za podporo jetrom, 
se dotikamo modrosti, ki se je kalila skozi tisočletja. 
Legendarni kitajski cesar Shennong, naj bi osebno pre-
izkusil stotine zelišč, da bi razkril njihove zdravilne la-
stnosti. Njegovo telo je, kot pripoveduje legenda, postalo 
živi laboratorij, v katerem je lahko opazoval, kako zelišča 
delujejo na njegove organe – včasih tudi z bolečimi posle-
dicami strupenih rastlin.
Besedilo ‚Klasika notranje medicine Rumenega cesarja‘, 
nas popelje v čas dinastije Han pred več kot 2000 leti. 
Ko prebiramo njegove strani, se pred nami razgrinja pre-
senetljivo natančno razumevanje človeškega telesa skozi 

koncepte jina in janga, petih elementov in pretoka ener-
gije Qi (življenjske energije).
Sčasoma so se razvile japonska kampo medicina, korejska 
sasang ustavna medicina in druge sorodne tradicije, vsaka 
s svojim edinstvenim pristopom, a vse povezane s skupni-
mi koreninami.
To tisočletno znanje danes doživlja svojo pomladansko re-
nesanso. Ko sodobna znanost odkriva učinkovitost zelišč, 
kot je pegasti badelj za zaščito jeter, ali potrjuje protivne-
tne učinke akupunkture, ne odkriva nečesa novega – prav-
zaprav potrjuje, kar so kitajski zdravilci vedeli že davno.
Morda je največja modrost tradicionalne kitajske 
medicine ravno v tem, da nas uči opazovati in spošto-
vati naravne cikle – tako v naravi kot v našem telesu.
Kaže nam, kako lahko pomladni čas izkoristimo za narav-
no prenovo telesa in duha. S preprostimi, a učinkovitimi 
pristopi – od jutranje tople vode z limono do nežne vadbe 
v naravi – lahko pomembno vplivamo na svoje počutje in 
vitalnost. Ko v vsakdan postopoma vpeljujemo ta staro-
davna načela, ne potrebujemo toliko zunanje motivacije, 
saj nam že samo boljše počutje in več energije dajeta 
zagon za nadaljnje spremembe.
Naj bo predanost lastnemu zdravju naša glavna motivaci-
ja. Tako kot se narava vsako pomlad prebudi v novi moči, 
tudi mi nosimo v sebi sposobnost prenove in preporoda. 
Z vsakim majhnim korakom, ki ga naredimo zase, 
gradimo trdnejše temelje za bolj vitalno in izpolnjeno 
življenje.
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Ujemite zaklade narave

  

Navadni pljučnik

	 MIRJAM KRISTAN
	 PIXABAY.COM 

Ste jih opazili? Tiste krasne znanil­

ce pomladi, ki kažejo, da prihaja 

čas, ko bo narava spet polna raz­

ličnih darov. Danes bomo spoznali 

navadni pljučnik, ki nas zelo kmalu 

obdari. Vendar v nižinskem svetu 

hitro zaključi rastni cikel, zato je 

treba rahlo pohiteti, če ga želimo 

imeti v domači lekarni.

Ljudsko navadnemu pljučniku 
pravimo tudi cmuleš, pikec, noč 
pa dan, Jezusova suknjica, ptičje 
seme, kuščernjak, plučnica, skr-
ničnik, srčnica, zajčeki in zdra-
vilna pljučnica. Moja sovaščanka 
me je podučila, da ga v naših koncih 
poznamo pod imenom velikonočni-
ca. Številna ljudska imena nam pove-
do, da so v preteklosti po njem veliko 
posegali. Po odkritju penicilina je z 
drugimi naravnimi zelišči, ki močno 
podpirajo dihala, stopil v ozadje.
Navadni pljučnik je razširjen v pasu 
od južne Anglije in Švedske na severu 
do Bolgarije in severnem delu Italije 
na jugu. V Sloveniji se pojavlja od ni-
žin pa vse do gorskega sveta, seveda s 
časovnim zamikom. Obožuje humu-
sna tla in senčna območja. Raste med 
grmovjem, na gozdnih obronkih in v 
pretežno mešanih listnatih gozdo-
vih. Običajna višina je približno 30 
cm. Zgornji stebelni listi so ovalni 
in ga objemajo. Pritlični listi in jalo-
vi poganjki so srčasto zaokroženi in 
nato zoženi v pecelj. Liste in steblo 
krasijo ščetinasti in žlezni laski. Ima-
jo temno zelene liste z belimi lisami. 
Cvetovi so pisani, nekateri modri, 
drugi vijoličasti ali rdeči. Venčna cev 
in pet šopkov laskov, ki so daljši od 

Navadni pljučnik (Pulmonaria officinalis L.)
čaše. Nabiramo ga v polnem cvetu. V 
nižinah običajno cveti v mesecu mar-
cu in aprilu, zamudnike pa v senčnih 
in hladnejših legah najdemo tudi še 
v mesecu maju. Liste nabiramo pred 
cvetenjem, celi zeleni del rastline pa 
v polnem cvetu. Ne pozabimo, da 
po rastlinah v naravi posegamo 
tretji dan lepega vremena, saj 
takrat vsebujejo optimalno ko-
ličino zdravilnih učinkovin. Za 
podzemni del ne navajajo nobenih 
zdravilnih učinkov, zato korenin ne 
nabiramo.
Na rastiščih boste verjetno srečali 
tudi njegovega sorodnika, ki ga ime-
nujemo temni pljučnik (Pulmonaria 
obscura). Od navadnega se predvsem 
razlikuje v tem, da njegovi listi niso 
posuti z belimi lisami. Blagodejen 
učinek na zdravje pripisujejo obema, 
vendar so rastišča veliko bolj pora-
ščena z navadnim, zato običajno po 
njem pogosteje posegamo.
Že ime izdaja uporabnost, ker 
vsebuje veliko kremenčeve 
kisline, čreslovine, samponine, 
sluzi in kalijeve soli zelo blago-
dejno vpliva na pljuča oziroma 
na celoten organski sistem dihal. 
Torej na splošno velja, da podpira or-
ganizem pri vseh pljučnih boleznih. 
Ašič navaja, da se z njim lahko pri-
merja samo suličasti trpotec (Planta-
go lanceolata), ki ga bomo v naši ru-
briki še spoznali. Uporabimo ga v pri-
meru katarja dihal, kašlju z izmečk-
om, pri pljučnici, gripi in bronhitisu. 
Krasni učinki se kažejo tudi pri pitju 
in grgranju čaja v primeru hripavosti 
in vnetju grla. Pater priporoča pitje 
čaja v primeru vnetja, hemoroidov in 
za utrjevanje tkiv. Blažil naj bi tudi 
vnetje sluznice v želodcu in prebavil. 

Ašič navaja, da vpliva tudi na bolni 
mehur in na kamne mehurja.
Kmetje sušijo njegove liste in jih 
zmeljejo v prah, ki ga nato dodajajo 
v krmo v primeru prehlada gove-
di, konjev in ovac. Zelo uporaben je 
tudi kot divja hrana, saj lahko celo-
ten zgornji del rastline uporabimo 
kot dodatek solatam. Nekateri ga 
uporabijo tudi za špinačo ali z njim 
oplemenitijo različne zelenjavne 
juhe. Možnosti je veliko, poiskusite, 
saj divja hrana vsebuje bistveno več 
vitaminov in mineralnih snovi kot 
tista, ki jo prinesemo iz trgovine.
Ašičeva čajna mešanica za pljuča:
Potrebujemo 50 g navadnega pljuč-
nika (Pulmonaria officinalis L.), 50 g 
suličastega trpotca (Plantago lanceo-
lata), 25 g koprive (Urtica dioica) in 
25 g njivske preslice (Equisetum ar-
vense). Vse skupaj dobro premešamo 
in nato eno čajno žličko prelijemo z 
2,5 dcl vrele vode. Čaj uživamo po 
požirkih trikrat na dan, osladimo ga 
z medom.
V naslednjih rubrikah bomo spozna-
li tudi druga zelišča, da si boste to 
mešanico pripravili za naslednjo se-
zono obolenj. Želim vam obilo užit-
kov ob spoznavanju novih zdravilnih 
rastlin in odkrivanju darov narave.
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V družinskem podjetju z več kot 
33-letno tradicijo na področju em-
balaže iščemo nove sodelavce: 
•	 SKLADIŠČNIK 
•	 PROIZVODNI DELAVEC 
Nudimo stabilno redno zaposlitev 
ali dolgoročno študentsko sodelo-
vanje: pridružite se majhni spro-
ščeni ekipi v Lokarjah in pomagajte 
soustvarjati našo poslovno zgodbo.
Prijavite se na liza.rahne@pro-
emba.si oz. 031 477 504.

PRO EMBA, d. o. o.

MALI OGLASI
Podarim, iščem, prodam, 

menjam …

V najem vzamem kmetijske površi-
ne, za katere ponujam dobro plačilo.
Tel. številka za več informacij 069 
917 507.

Strela d.o.o. 
Objavljamo prosto delovno mesto

ELEKTROMONTER
Pogoji: 
•	 končana šola elektro smeri 
•	 vozniško dovoljenje kategorije B 
•	 pripravljenost za terensko delo 
•	 zaželene izkušnje 
•	 jezik sporazumevanja: slovenščina 
Kaj pričakujemo: 
•	 natančnost pri delu 
•	 vestnost 
•	 veselje do učenja novih stvari 
Kaj ponujamo: 
•	 delo v sproščenem kolektivu 
•	 vsakodnevne izzive na delovnem 

mestu 
•	 stimulativno plačilo za dobro delo 
•	 možnost zaposlitve za nedoločen 

čas s poskusno dobo 3 mesece 
Prijave pošljite na elektronski naslov 
info@strela.si

V Vodicah vam je na voljo zazidlji-
va parcela velikosti 500+ m2 ter 
stanovanjska hiša, katera se naha-
ja na parceli v izmeri 840 m2. Za 
več informacij pišite na e-naslov: 
sischminka@gmail.com

Akcija
Pomagajmo žabicam  

čez cesto 2025
Tudi letos visoke marčevske temperature prebujajo naravo in s tem tudi 

dvoživke.
Vabimo vas, da jim skupaj pomagamo in jih tudi v letošnjem 

letu v čim večjem številu spravimo varno čez cesto.
LOKACIJA: Šinkov Turn, Povodje in Krumperk

Več informacij in navodila: zabice.sinkovturn@gmail.com, zabice.po-
vodje@gmail.com, nika.hrabar@gmail.com

Če poznate še koga, ki bi bil pripravljen pomagati, PROSIMO, posredujte 
to sporočilo naprej.

 ! ! Če pridete na pomoč žabicam, imejte OBVEZNO s seboj:
	y Močno svetilko

	y Odsevni jopič

	y Visoko vedro

Selitev se začne ob mraku, konec marca je to okoli 18.30 (če je oblačno, 
kakšno minuto pred 18.30, če je jasno, kako minuto pozneje)

V sodelovanju z: 
• Občina Mengeš 
• Občina Vodice
• Zavod RS za varstvo narave 
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PRODAJALNA VODICE
Kamniška cesta 8
TEL: 01/8324-011

GSM: 031/810-385
trg-vodice@kzmedvode.si

Odpiralni čas:
od ponedeljka do petka
od 7:00 do 19:00 ure

ob sobotah
od 7:00 do 13:00 ure

UGODNA PONUDBA

ZADRUGA V VODICAH

LIOFILIZIRAN 
INGVER/KURKUMA, 

25g

10,90€

VSE ZA VRT 
IN POLJE

10% POPUST
NA CELOTEN 

NAKUP*
V PONEDELJEK, 31. MARCA 2025

*10% popust velja ob enkratnem nakupu v prodajalni 
VODICE. Popust ne velja za kmetijski repromaterial 
kot so semena (koruza, krompir, žita, poljščine), 
gnojila (mineralna 25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, naftni derivati in gradbeni 
material. Predviden je za prodajo v količinah, 
običajnih za gospodinjstva in ne velja za pravne osebe 
ter samostojne podjetnike. 

STRUNAL,
1kg 

7,50€

KOCKE ZA 
PODŽIG, 48kom 

0,69€

BONAMI BRIKETI 
ZA MAČKE, 2kg 

5,15€

CEPILNA SMOLA
FITOKOL, 200g

2,89€

UGODEN NAKUP
Ponudba velja od 1.  do 30. aprila (oz. do razprodaje zalog)
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N A R O Č I T E  S E  N A  P R E G L E D
0 6 4  1 9 8  1 7 1

NOVA OČALA?
NI PROBLEMA! 

OČESNA ORDINACIJA IN                                                             
OPTIKA CERKLJE
Trg Davorina Jenka 10
www.o-o.si

KUPON KUPON

do 150,00 € 
POPUSTA ZA NOVA OČALA

+
BREZPLAČEN 

PREGLED
(brez čakalnih vrst)

-35% 
VSA SONČNA OČALA, TUDI Z

DIOPTRIJO

+
BREZPLAČEN 

PREGLED
(brez čakalnih vrst)

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA
CERKLJE

*brezplačen pregled velja ob nakupu očal

Turistično društvo Vodice bo v velikonočnem času, na velikonočni ponedeljek, 21. aprila 2025, pripravilo 17. 
Velikonočno razstavo pirhov in velikonočnih aranžmajev v prostorih PGD Polje v Polju 5 a. S to razstavo že-
limo na področju naše občine popestriti velikonočni čas, ohranjati stari običaj izdelave pirhov in v prihodnjih letih 
pripraviti tudi bolj odmevno in zajetno razstavo, obogateno še z drugimi dejavnostmi, ki so povezane s tem veliko-

nočnim časom.

Razstava bo potekala v ponedeljek, 21. aprila 2025,
od 9.00 - 18.00 ure v prostorih PGD Polje v Polju 5a

	y Otvoritev razstave bo v ponedeljek, 21. aprila 2025, ob 9.00 uri v prostorih PGD Polje 
	y Zaključek razstave ter podelitev nagrad s kulturnim programom bo potekala v ponedeljek, 21. aprila 2025, ob 

18.00 uri v prostorih PGD Polje v Polju 5 a

S tem vabilom Vas vabimo, da tudi sodelujete na naši razstavi z izdelki, predvsem pa s pirhi, ki jih boste
 ustvarili ob tem velikonočnem času ustvarili in si tudi ogledate našo razstavo!

Svoje izdelke lahko prinesete na razstavo od 9. – 12. ure.

Morebitne informacije: Alojzij Kosec 041 886 003
Vabi vas TURISTIČNO DRUŠTVO VODICE

VABILO

TURISTIČNO DRUŠTVO VODICE
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Za zmeraj si zaspala,
v neskončni čas odpotovala

in hkrati boš tu, del nas ostala.
Za vso dobroto, ki si nam jo dala,

draga mama, iskrena hvala.

 ZAHVALA

 V 87. letu se je od nas nenadoma poslovila
naša draga mama, žena, babica in 

prababica

FRANCKA ŽITNIK
 iz Vodic

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom,
sosedom in vaščanom za izrečeno sožalje 

in darove.
Posebej se zahvaljujemo DU Vodice za 

prebran govor.
Zahvaljujemo se tudi župniku Francu 

Mervarju in
pogrebni službi. Hvala vsem, ki ste jo 

pospremili
na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Si kot sonce življenja sijal,
za vse svoje ljubezen razdal,

odslej boš kot zvezda svetleča,
naj ti v nebesih dana bo sreča.

ZAHVALA

Z veliko bolečino v srcu smo se po kruti in 

kratki bolezni v 68. letu poslovili od našega 

dragega moža, očeta in dedija

PETRA URHA

Iz vsega srca bi se radi zahvalili vsem 

prijateljem, sorodnikom in sovaščanom, 

ki ste nam bili v težkih trenutkih v oporo. 

Prav tako bi se radi zahvalili gospodu 

župniku Francu Mervarju za lep obred. 

Hvala tudi za vse darovane sveče, cvetje in 

svete maše.

Hvaležni smo, da si bil del našega življenja 

in neizmerno te bomo pogrešali.

Žalujoči: vsi njegovi

»Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči.

Pa čeprav spokojno spiš,
v naših srcih še živiš.«

ZAHVALA

V 85. letu se je od nas poslovil 

STANISLAV KUSTER 
iz Vodic

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečena 
sožalja, darovane sveče in darove, tolažbo 

in tople objeme.
Posebna zahvala zaposlenim v DEOS 
Horjul in vsem, ki ste ga tam obiskali, 

pogrebnemu podjetju Hipnos in 
Cvetličarstvu Brank.

Velika hvala govornikoma ter pevcem DU 
Vodice, ki ste ga tako lepo pospremili s 

petjem in harmoniko na zadnji poti. Hvala 
vsem, ki ste se udeležili pogreba in boste 

Staneta ohranjali v veselem spominu.
Žalujoči domači
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Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.

Le daleč, daleč je.

ZAHVALA
 

Mnogo prezgodaj nas je v 33. letu starosti, 
po hudi in kratki bolezni zapustil naš dragi 
sin, brat, vnuk, nečak, bratranec in prijatelj 

ANŽE KOPAČ
 iz Zapog

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in sodelavcem, ki ste ga skupaj 
z nami pospremili na njegovi zadnji poti.

Hvala za stiske roke, izrečena sožalja, 
besede tolažbe, cvetje, sveče in druge 
darove. Hvala župniku g. Mervarju, g. 

Gašperju Pipanu in gasilcem PGD Zapoge 
za pogrebni obred.

Tvoja izguba je naš največji zlom srca.
Na to nismo bili pripravljeni in nikoli ne 

bomo.
Misel na to, da te ne bomo nikoli več videli, 

slišali in govorili s teboj,
je globok rez v srce.

Vsaka sled na nebu, vemo, da si ti. 
Najsvetlejša zvezda, ki sedaj gledaš in 

paziš na nas.
Ne bomo se poslovili………..

Kjerkoli že si, boš vedno v naših srcih.
Mami, ati, brat Žiga, babi, mama, sorodniki 

in prijatelji

Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre

le daleč, daleč je

ZAHVALA

Poslovila se je od nas v 88. letu starosti

ŠTEFANIJA BALIŽ 
iz Vodic

Vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 

in znancem se iz srca zahvaljujemo za 

izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče 

ter za vašo prisotnost in podporo na njeni 

zadnji poti.

Posebna zahvala kolektivu Vrtca Škratek, 

kjer je s predanostjo in ljubeznijo opravljala 

delo vzgojiteljice kar 33 let. Iskrena hvala 

Društvu upokojencev za ganljiv poslovilni 

govor, pevcem DU za poslovilne pesmi ter 

violinistki Nataliji Čabrunić in opernemu 

pevcu Tonetu Habjanu za prelepe pesmi 

slovesa in čustveno slovo s trobento. Hvala 

župniku Francu Mervarju za lepo opravljen 

obred ter pogrebni službi Pogrebnik za 

spoštljivo izvedbo pogreba.

Vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali 

ob strani, izrekamo globoko hvaležnost.

Vsi njeni

• 
• 
• 
• 

IZID GLASILA
Prispevke pošljite 

najpozneje do 

05. 04. 2025.

Z VAMI ŽE 7 LET

• KORAK DO UREJENE NEPREMIČNINE
• GEODETSKE STORITVE
• LEGALIZACIJE OBJEKTOV
• PRIPRAVA POGODB

www.moj-geodet.si
Marjan OCEPEK, s. p.
Mengeš

POKLIČITE NASPOKLIČITE NAS
031 217 713

Z VAMI ŽE 8 LET

»Je čas, ki da, je čas, ki vzame,
je čas, ki celi rane,

in je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.«

ZAHVALA

V 91. letu nas je zapustila naša draga 
mama, teta, babica in prababica

ROZALIJA BRANK
iz Repenj.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in prijateljem za izrečena sožalja, 

podarjene sveče in cvetje.
Hvala govorniku DU Vodice za lep prebran 

govor, hvala župniku Francu Mervarju, 
pogrebni službi Pogrebnik Dvorje in vsem, 

ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Vsi njeni
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KRIMINALITETA PROMETNE NESREČE DRUGI DOGODKI

K N J I Ž N E  N O V O S T I
Leposlovje za odrasle

črna 
kronika

Poročilo za obdobje 
10. 1. 2025 – 10. 3. 2025

BUSSI, Michel: Tri življenja na teden (umori, odnosi 
med spoloma, kazenske preiskave, kriminalisti, 
Francija)

CAPLIN, Julie: Mala koča na Islandiji (angleški 
ljubezenski roman, hotelirji, odnosi med spoloma)

NAPOLITANO, Ann: Živijo, lepotica (sestre, 
družinski odnosi, odnosi med spoloma, depresija)

CLARKE, Lucy: Pohod (angleški kriminalni roman, 
ženske, prijateljstvo, pohodništvo, umori, skrivnost, 
Norveška, preživetje v naravi)

SIERRA, Tracy: Nočni opazovalec (ameriški 
kriminalni roman, matere in otroci, dom, vsiljivci, 
strah, skrivnost)

REDFIELD, James: Deseto spoznanje : ohranjanje 
vizije : nadaljevanje pustolovščine Celestinske 
prerokbe (duhovnost, duhovna rast, new age)

Prometna nesreča.

2 krat prometna nesreča. Prometna nesreča s pobegom na parkirišču pri OŠ Vodice.

Prometna nesreča na obvoznici. Spor med zunajzakonskima partnerjema.

Poskus vloma v bencinski servis. Vlom v mesomat.

Družinski spor. Vlom v paketomat.

Povožena divjad.

V prometni nesreči povožen 
in poškodovan otrok.

Strokovno gradivo za otroke in mladino

Leposlovje za otroke in mladino

Strokovno gradivo za odrasle

ŠTREMFELJ, Marija: Moč noči je v svetlobi 
zvezd : [midva na veliki himalajski poti] (spomini, 
alpinizem, Himalaja, slovenski alpinisti, potopisi)

GREGORČIČ, Lena: Dokler naju pes ne loči 
(psi, človek, odnosi med živali, življenje s psom, 
izkušnje)

DONČIĆ, Luka; Báidez, Carlos: Čudežni fant : 
življenje in igra Luke Dončića (Dončić, Luka, 1999-, 
biografije, slovenski športniki, slovenski košarkarji, 
košarka, košarkarski klubi)

GMEHLING, Will: V ringu (resničnost, družina, 
bratje in sestre, boks, družinski odnosi, medosebni 
odnosi, šole, šport, zaljubljenost)

GREANIAS, Margaret Chiu: Zasvojena s knjigami 
(slikanica, branje, morske živali, morske žabe, 
egoizem, knjige, samota, socializacija, prijateljstvo, 
sodelovanje)

COWELL, Cressida: Kako se spopasti z zmajevim 
besom (fanstastika, Vikingi, zmaji, humor, junaki, 
pustolovščine)

COWELL, Cressida: Kako uropati zmajski 
dragulj (fantastika, Vikingi, zmaji, humor, junaki, 
pustolovščine)

ROLFE, Kate: Volkulja in medved (slikanica, 
depresija, prijateljstvo, konflikti, medvedi, petje, 
pomoč, sočutje, volkovi, zdravilnost, žalost)

MILAVEC, Urška: Več sebe za mladostnike : 
vodnik do napredka in zadovoljstva za mladostnike 
(mladostniki, samospoznavanje, priročniki, knjiga 
za mladino, osebnostni razvoj, samopomoč, 
samouresničevanje, samozavedanje)

BRAND, Laura: Bolj počasi - bodi tu, zdaj : [več 
zgodb iz narave, ob katerih se boste ustavili in 
pogledali, da vas bodo osupnile najdrobnejše 
stvari] (narava, knjiga za otroke, rastlinstvo, 
zanimivosti, živalstvo)

DAVIS, Rachael: Mavrica : znanost, čarobnost in 
pomen mavric (mavrica, legende, meteorologija, 
miti, simbolika, umetnost, znanost)
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Razstava ilustracij – od 10. marca do 30. aprila 
2025, v Knjižnici Vodice

Marjan Manček:  
ilustracije iz knjige Ugibanica

Na ogled bo v času odprtosti Knjižnice Vodice od 10. 
marca do 30. aprila 2025.
Razstava ilustracij iz knjige Ambroža Kvartiča Ugibani-
ca. Ugibanica je zbirka 100 ugank za razgibavanje malih 
sivih celic naših malčkov. Sestavil jih je Ambrož Kvartič, 
likovno pa obogatil Marjan Manček.
Ugibanica je navihana knjiga 
Ambroža Kvartiča, v kateri je 
zbranih sto ugank, ki se dotika-
jo najrazličnejših področij, vsem 
pa je skupno, da so metrično in 
zvočno dovršene, kot bi šlo za 
drobno poezijo. Ene so malo bolj, 
druge malo manj zagonetne, 
toda ilustracije Marjana Mančka 
so dovolj jasne, da pomagajo tudi 
malo manj spretnim ugibalcem.
Vir slike: https://www.miszalozba.com/knjige/ugibanica-trda/) 

Strokovno predavanje v Knjižnici Vodice, v torek, 
22. aprila 2025, ob 18. uri.

22. april ob 18.00 Knjižnica Vodice

Knjiga kot terapevtka – Katjuša Jakšič (v 
okviru projekta Borza zdravja)

S psihoterapevtko boste spregovorili o uporabi knjig, 
ki so v podporo duševnemu zdravju, raziskovali njiho-
vo moč in spoznali branje kot obliko samopomoči ter 
notranje refleksije. Spoznali 
boste tudi bralna priporoči-
la, ki zdravijo, ter ustvarili 
prostor za odprt pogovor o 
tem, kako lahko zgodbe in 
misli avtorjev vodijo skozi 
izzive vsakdana.

(Vir slike: https://katjusaja-
ksic.com/o-meni/) 

Predstavitev knjige v Knjižnici Vodice, v sredo, 
23. aprila 2025, ob 19. uri.

23. april ob 19.00 Knjižnica Vodice

Triptih neznanemu diplomatu – Milan Jazbec

(na svetovni dan knjige, 23. aprila in Noč knjige)
Dr. Milan Jazbec je diplomat in profesor diplomacije, pi-
satelj in pesnik, pripadnik prve generacije slovenskih di-
plomatov. Bil je veleposlanik v Turčiji in Severni Make-
doniji, objavil je devetdeset knjig v osemnajstih jezikih, 
služboval pa je tudi v tolikih državah. Je velik svetovljan 
s posluhom za človeka in naravo. 
Triptih neznanemu diplomatu je druga knjiga iz njegove 
zbirke črtic o diplomaciji Diplomatske kronike. 
Pogovor bo povezovala Nina Kos, gost pa nam bo pred-
stavil svoje bogate diplomatske izkušnje.

Zadnja ura pravljic – nekaj posebnega, v sredo,  
7. maja 2025, ob 18. uri.

7. maj 2025 ob 18.00 Knjižnica Vodice

VABILO NA PREDSTAVITEV KNJIG S 
PRAVLJIČNO URICO V ANGLEŠČINI

Sodobna učna pripomočka za usvajanje branja v anglešči-
ni, ki sledita učnemu programu, bo v obliki predstave za 
otroke predstavila avtorica knjig Petra Žitko, mag. prof. 
razrednega pouka z angleščino.
Dogodek je namenjen otrokom od 5. do 10. leta in vsem 
strokovnim delavcem ter staršem, ki jih zanima uporaba 
dveh novonastalih knjig, ki so namenjene prvim korakom 
branja v angleščini. Teme in vsebine sledijo učnemu načr-
tu za tuji jezik. Mlade bralce pri branju podpira slikovni 
slovar novih besed. Na koncu knjig si sistematično sledijo 
naloge, ki zajemajo naloge pred branjem in po branju. Na-
loge so diferencirane po težavnosti in zajemajo tako bral-
ne dejavnosti, kot dejavnosti pisanja in govornega sporo-
čanja. Pisava in oblikovanje knjige sta v celoti prilagojeni 
učencem z disleksijo in bralno-napisovalnimi težavami, 
razmiki in ustrezna slovnična sestava besedila pa poskr-
bita, da je branje lažje in bolj pregledno.
Predstavitev knjig s pravljično urico v angleščini z naslo-
vom FREDDIE'S ADVENTURES bo potekala v sredo, 7. 
maja 2025, ob 18. uri v Knjižnici Vodice.
Znova se vidimo na urah pravljic v mesecu oktobru 2025! 
Lepo vabljeni. Vstop je prost. 

Dogodki v Knjižnici Vodice v mesecu aprilu in maju 2025
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